



12 లో...

### ఎంపి మాగుంట కార్యాలయంలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు

భారీ కేక్ ను కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎంపి యువతతో కలిసి స్టెప్పులేసి ఉర్రూతలూగించిన వైనం



నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలోనే రవిరెడ్డి వర్గీయుల నిరసన అశోకరెడ్డి వర్గానికి ప్రాధాన్యతపై రవిరెడ్డి వర్గీయుల ఆగ్రహం గంటలు తరబడి వేచి ఉన్నా తమని కాదని అశోకరెడ్డికి అంత ప్రాధాన్యతా! మేము వైకాపా నాయకులం కాదా, మా ఓట్లు మంత్రికి అవసరం లేదా.. ఇటీవల క్రీస్తున్ వేడుకల్లోను మంత్రి సురేష్ కు నాయకుల నుంచి నిరసన కొండపికి సురేష్ రాకపై ఇద్దరు ముఖ్యనాయకుల్లో తీవ్రస్థాయిలో అసంతృప్తి

నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో మరోసారి కొండపి వ్యవహారం రచ్చకెక్కి మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ కు నిరసన సెగ తగిలింది. ఇటీవల సెమీ క్రీస్టన్ లో మంత్రికి తాకిన సెగ నేడు ప్రత్యక్షంగా బహిరంగ కావడంతో కొండపి వైకాపాలోని వర్గ విభేదాలు తారాస్థాయికి చేరాయనేందుకు నిదర్శనంగా కనిపిస్తున్నాయి. నూతన సంవత్సర వేడుకల రోజే మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ కు కొండపి వైకాపా నాయకుల నిరసన సెగ తగిలింది.

## మంత్రి సురేష్ కు నిరసన సెగ

సూర్యప్రతినిధి, ఒంగోలు  
ఒంగోలు మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర వేడుకల్లోని వర్గ విభేదాలు బహిరంగమయ్యాయి. సోమవారం మంత్రి సురేష్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు కొండపి నియోజకవర్గం నుంచి వైకాపా నేతలు క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. సింగరాయకొండ నుంచి వైకాపా నాయకుడు రవిరెడ్డి వర్గీయులు సైతం క్యాంపు కార్యాలయానికి చేరుకున్నారు. అయితే రెండు గంటల పాటు వేచి ఉండి మంత్రి సురేష్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు యత్నించగా స్టేజీపై నుంచి మంత్రి దిగిపోయి అప్పుడే అక్కడికి వచ్చిన సింగరాయకొండకు చెందిన మరో నాయకుడు అశోకరెడ్డి వర్గం వద్దకు వెళ్లడంతో రవిరెడ్డి వర్గీయులు తీవ్ర మనస్తాపానికి గురై



మంత్రి తీరుపై తీవ్రస్థాయిలో నిరసన తెలిపారు. నేతల మధ్య వివాదానికి తన క్యాంపు కార్యాలయం వేదికగా మారిందని గ్రహించిన మంత్రి సురేష్ రవిరెడ్డిని, అతని వర్గీయులను నచ్చజెప్పేందుకు నష్టనివారణ చర్యలలో భాగంగా మంత్రి కార్యాలయం సిబ్బందిని పంపినా ప్రయోజనం లేకపోవడంతో పాటు రవిరెడ్డి వర్గీయులు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఈ సందర్భంగా రవిరెడ్డి వర్గీయులు మాట్లాడుతూ గంటల తరబడి తాము వేచిచూస్తే తమను కాదని అశోకరెడ్డి వర్గానికి దగ్గరతీయడం ఏమిటని వైకాపాలో ఇన్ని గ్రూపులు వున్నాయా తాము నాయకులం కాదా తాము వైకాపాకు చెందిన వారిమి కాదా మా ఓట్లు మంత్రి సురేష్ కు అవసరం **మిగతా 3లో**

## కలసి నిలుద్దాం.. కసితో గెలుద్దాం

న్యూ ఇయర్ సంబరల్లో 'డిజె' - టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా వేడుకలు పాల్గొని శ్రేణుల మధ్య కేక్ కట్ చేసిన దామచర్ల దామచర్లకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పార్టీ నాయకులు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మాజీ శాసన సభ్యులు, టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దామచర్ల జనార్దన్ పార్టీ శ్రేణులు మధ్య కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం పార్టీ శ్రేణులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, అభిమానులు,

వివిధ సంఘాల నాయకులు దామచర్లకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా దామచర్ల జనార్దన్ మాట్లాడుతూ 2024వ నూతన సంవత్సరంలో అందరి జీవితాల్లో అనందం నింపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు, శ్రేయోభిలాషులు పాల్గొన్నారు.



### శిద్దా ఇంట న్యూ ఇయర్ సందడి

అభిమానుల రాకతో కోలాహలంగా శిద్దా నివాసం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: మాజీ మంత్రి శిద్దా రాఘవరావు నివాసంలో తమ అభిమాన నాయకుడు శిద్దా రాఘవరావు, టీటీడీ ట్రస్ట్ సభ్యులు శిద్దా సుధీర్ కుమార్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాల నుంచి అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చారు. శిద్దాకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు జంకే వెంకటరెడ్డి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్, ఎంపి మాగుంట శ్రీనవాసులరెడ్డికి టీటీడీ ట్రస్ట్ బోర్డ్ సభ్యులు శిద్దా సుధీర్ కుమార్ నూతన సంవత్సర **మిగతా 12లో**



### ఎమ్మెల్యే అనగాని కి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: 2024 కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలని రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ అన్నారు. సోమవారం మండల టిడిపి నాయకులు తాత ఏడుకొండలు, నాగుల నరేంద్ర, కేసన రామకృష్ణలు హైదరాబాదులో ఎమ్మెల్యే అనగాని సత్యప్రసాద్ ను మర్యాదభంగంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

### నాదెండ్ల మనోహర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వేమూరు నాయకులు



వేమూరు(భట్టిప్రోలు),మేజర్ న్యూస్: జనసేన పార్టీ పీపీసీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ ను సోమవారం మర్యాదభంగంగా కలిసి,పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వేమూరు నియోజకవర్గ జనసేన సమన్వయకర్త ఉసా రాజేష్.ఈ సందర్భంగా మనోహర్ వారితో మాట్లాడుతూ,జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ సూచనల మేర తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులతో సమన్వయంతో పనిచేసి,రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఉభయ పార్టీల ప్రభుత్వం అధికారంలోనికి వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు.ఈసా రాజేష్ తో పాటు చావలి గ్రామ సర్పంచ్ విష్ణుమొలకల శ్రీనివాసరావు,వేమూరు మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు దాది సీతారామయ్య, జనసేన సీనియర్ నాయకులు ఓగ్గిల రమేష్, మండల కార్యదర్శి మురళి కృష్ణ,గాజుల తిరుమల రావు, దాసరి రమేష్,కిట్టు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శివప్రసాద్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు మండల నాయకులు



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: రేపల్లె శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ సోదరులు అనగాని శివప్రసాద్ కు మండల టిడిపి నాయకులు భారీ గజ మాల తో వెళ్లి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లాది రామకృష్ణ, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు పి కుమారస్వామి, బాపట్ల పార్లమెంట్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు ఉప్పాల సాంబశివరావు, చెరుకుపల్లి టౌన్ టిడిపి అధ్యక్షులు నాగుల పున్నారావు, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు వీరంకి వెంకట శివ, బలుసుల పాలెం గ్రామ టిడిపి అధ్యక్షులు పేరం శంకర బాబు, రామకృష్ణ, కృష్ణ, శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కోవిడ్ దృష్ట్యా అప్రమత్తంగా ఉండాలి 108 జిల్లా మేనేజర్

కొల్లూరు,మేజర్ న్యూస్:108 జిల్లా మేనేజర్ బాలకృష్ణ సిబ్బందికి కొత్తగా వస్తున్నటువంటి కోవిడ్ దృష్ట్యా అంబులెన్స్ లను ఎల్లవేళలా శుభ్రపరచుకోవాలని మాస్కు ధరించే విషయంలో పేషెంట్ కు అదెండర్ లకు సూచనలు ఇవ్వాలన్నారు కేసు అయిపోయిన తదుపరి అంబులెన్స్ లోవలశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సిబ్బందికి సూచనలు సలహాలు అందించారు అదేవిధంగా ప్రజలు దగ్గ, జలుబు తీవ్రస్థాయిలో ఉన్న సందర్భాలలో కూడా అంబులెన్స్ సేవలు ఉపయోగించుకోవాలని ఏ చిన్న సమస్య ఉన్న జిల్లాలోని ప్రజలు అంబులెన్స్ కి ఫోన్ చేయాలని ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు బాపట్ల జిల్లా మేనేజర్ బాలకృష్ణ సూచించారు.



# జగనన్న ప్రాణవాయువు పనిచేసేది ఎప్పుడు?

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల జిల్లా కేంద్రం శ్రీ పాట్టి శ్రీరాములు ఏరియా వైద్యశాల లో పనిచేయని ప్రాణవాయువు ఉత్పత్తి కేంద్రం.మహమ్మారి కోవిడ్ రెండో దశ ఉధృతి సమయంలో మరణాలు ఎక్కువగా సంభవించాయని కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలోని ప్రధాన నగరాలన్నిటికీ ప్రాణవాయువు ఉత్పత్తి ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేశారు. అందులో భాగంగా బాపట్ల పట్టణం ఏరియా వైద్యశాల నందు కోటి రూపాయల కేంద్ర నిధులతో ఆక్సిజన్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేశారు దానిని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కోన రఘుపతి చేతుల మీదగా ప్రారంభించడం జరిగింది. 100 పడకల ఆసుపత్రిని జిల్లా కేంద్రం అవటంతో 150 పడకలకు పెంచి అదనం గా మరో 50 పడకలు ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. మొత్తం 200 పడకల ఆసుపత్రిగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రణాళికలు రూపొందించారు. కోవిడ్ కేసులు మళ్ళీ పెరుగుతున్నాయని కేంద్రం అప్రమత్తం చేస్తుండటంతో ఫస్ట్ వేవ్ సెకండ్ వేవ్ కోవిడ్ బాధితులను ఆంధ్రప్రదేశ్ మానవ వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ ( ఏపీ హెచ్ ఆర్ డి ఐ ) నందు ఐసోలేషన్ బెడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. కానీ ఇప్పుడు ఆ భవనాలను జిల్లా కలెక్టరేట్ గా ఉప



యోగించుకోవడంతో కోవిడ్ కేసులను ప్రాంతీయ ఆసుపత్రిలో ఐసోలేషన్లో ఉంచి సేవలు అందించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ కోటికి చికిత్సలో ప్రాణ వాయువు అత్యంత ముఖ్యమైన వాయువు అలాంటిది వైద్యశాలలో ప్లాంట్ పనిచేయడం లేదు దీనిపై ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కొప్పుల సిద్ధార్థ ను నేటి దినపత్రిక సూర్య ప్రతినీధి ప్రశ్నించగా ఆక్సిజన్ ప్లాంట్ గా అయ్యే వ్యయం కంటే సిలిండర్ల ద్వారా అందించే వాయువు వ్యయం తక్కువ అని

బదులిచ్చారు. వేరే పత్రిక సోదరులు ఇదే సమస్యపై ప్రశ్నిస్తే ప్లాంట్ వైర్లు ఎలుకలు కొరికి వేయడం వల్ల ప్లాంట్ పనిచేయడం లేదు అని విషయాన్ని ఉన్నత అధికారులు దృష్టికి తీసుకువెళ్లమన్నారు. కారణాలు ఏమైనా సరే జగనన్న ప్రాణవాయువు అని కేంద్రం అందించిన సదుపాయాలకు వారి పేరు పెట్టుకున్నందుకైనా త్వరగా సిద్ధం చేసి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని నేటి దిన పత్రిక సూర్య డిమాండ్ చేస్తుంది.

### నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తండ్రి సాంబశివరావు

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణంలోని విజయ లక్ష్మి పురం లోని బాపట్ల జిల్లా మాజీ సైనిక సంక్షేమ సంఘం కార్యాలయంలో అంగరంగ వైభవంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలను జరిపారు. బాపట్ల జిల్లా లోని మాజీ సైనికులు, విడోస్, వార్ విడోస్ మరియు కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో జిల్లా అధ్యక్షులు ఎంపీటీసీ తాండ్ర సాంబశివ రావు కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ తాండ్ర మాట్లాడుతూ 2024 వ సంవత్సరంలో భారతీయులు అందరూ సుఖిక్రంగా ఉండాలని మరియు సైనికులు మాజీ సైనికుల వలే ప్రతి ఒక్కరూ దేశభక్తిని కలిగి ఉండాలని కోరారు. భారతీయులు అందరూ కులమతాలకు అతీతంగా కలిసి మెలిసి దేశాభివృద్ధికి పాటుపడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మిథాయిలు పంది పట్టిన అంతరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియ జేస్తూ భారత మాజీ కుల జేషేలు పలికారు. కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కోఆర్డినేషన్ కమిటీ అధ్యక్షులు సుంకర శేషగిరి రావు, బాపట్ల జిల్లా డ్రెజరర్ షేక్ అల్లావుద్దీన్, బాపట్ల యూనియన్ ఉపాధ్యక్షులు పుట్టా ఆది శేష రెడ్డి, సీనియర్



మాజీ సైనికులు తోట దుర్గా రావు, కొండలరావు, సి హెచ్ వే కృష్ణ రావు, షేక్ కరీముల్లా, అంజనేయులు, భాదర్ బేగ్, రుఖ్సానా రావు, డి వెంకటేశ్వర్లు, అబ్దుల్ రెహమాన్, రాయి వూడి శ్రీనివాసరావు, పోతురాజు రెడ్డి, మర్రి వీరాస్వామి, యల్ రామకృష్ణ, నంగు రాంప్రసాద్ రెడ్డి, పసుపులేటి ప్రసాద్, నాగేశ్వర రావు, రామంజనేయులు, మహిళా సభ్యులు అక్కల తిరుపతమ్మ, ఆడే రాఘవా దేవి, లావణ్య మొదలగు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### వైయస్ విగ్రహం దగ్గర అంగన్వాడీలు వేడుకోలు

వేమూరు(భట్టిప్రోలు),మేజర్ న్యూస్: న్యాయమైన తమ సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ అంగన్వాడీ లు చేస్తున్న సమ్మె సోమవారం నాటికి 21 వ రోజుకు చేరింది.ఈ సందర్భంగా దివంగత నేత వై.ఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహానికి విసతి పత్రం అందించి, రాజన్నా,ఓరాజన్నా నీ బిడ్డ కు చెప్పన్నా,నీ బిడ్డ ఇచ్చిన హామీ నీ అమలు చేయమని చెప్పన్నా,అంగన్వాడీ ల పట్ల-మొండి వైఖరి వద్దనీ, చెప్పన్నా అని వైయస్ విగ్రహాన్ని వేడుకుంటూ నినాదాలు చేశారు. జగనన్న పాలన లో పెంచింది వెయ్యి,చెప్పేది నాలుగు వేలా, అంటూ విసమయం వ్యక్తం చేశారు.ఈ సందర్భంగా సీబీటీయూ నాయకులు బి.అగస్తీన్ మాట్లాడు తూ అంగన్వాడీ లు గొంతెమ్మ కోర్కెలు కోరలేదనీ న్యాయ మైన కోర్కెలనీ, ప్రభుత్వం కావాలనే జాప్యం చేస్తుందని,ఇది బాధ్యతా రాహిత్యమని విమర్శించారు.రేపటి నుండి సమ్మె



ఉద్యతం చేస్తామని హెచ్చరించారు,3వ తేది ఛలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమం చేపట్టామని,చిత్తశుద్ధి తో చర్చలు జరిపి, సమస్యలు పరిష్కరించాలని లేదా ఎన్ని రోజులైనా సమ్మె కొనసాగుతుందని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమం లో పద్మావతి,అన్నపూర్ణ, అమల,రాజకుమారి, ధనలక్ష్మి,దుర్గ, భార్గవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గణేష్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: వైయస్సార్ పార్టీ రేపల్లె నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ ఈవూరి గణేష్ ను మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కట్టమంగ వైస్ చైర్మన్ గుజ్జర్లమూడి ప్రశాంత్ కుమార్ మున్సిపల్ కమిషనర్ విజయ్ సారథి సర్పంచులు కారాన్ని కృష్ణకుమారి శ్రీనివాసరావు(కామరా జుగడ్ల వార్డ్) కలి శివమల్లేశ్వరరావు( విశ్వేశ్వరం)యారగళ్ల శ్రీనివాస రావు (గుడికాయాలంక)కనపర్తి రవికిరణ్(పెదేరు) సర్పంచుల ఫోం మండల అధ్యక్షులు దారం విజయ్(పెనుమూడి) పలువురు డాక్టర్ ని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



### అయోధ్య అక్షింతలు భక్తులకు పంపిణీ



బాపట్ల టౌన్,మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం శీలం వారి పాలెం విశ్వహిందూ పరిషత్ కార్యాలయం నందు కారంచేడు హారీ రామ ధ్యాన మందిరం శ్రీ శ్రీ శ్రీ పరమానంద స్వామిజీ ద్వారా అయోధ్య అక్షింతలను భక్తులకు పంపిణీ కార్యక్రమం విశ్వ హిందూ పరిషత్ అధ్యక్షులలో ప్రారంభించడం జరిగింది.ముందుగా శ్రీ క్షీర భాస్కారాయణ స్వామి దేవాలయం లో పూజ చేసి భక్తులు,కోటల బృందాలతో శోభాయాత్ర హితైషిణీ నిలయం (సంఘ కార్యాలయం) వరకు నిర్వహించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశం లో ఈ రోజు నుండి ప్రతి గ్రామ,వార్డుల్లో ప్రతి ఇంటికి అక్షింతలను చేరే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేసి శ్రీ రామానుగ్ర హం పాదాలని స్వామిజీ ఉద్ఘోషించారు.

### నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరణ



కొల్లూరు,మేజర్ న్యూస్:నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం కొల్లూరు పంచాయతీ ఆఫీసు ఆవరణలో వైస్ ఎం పీపీ మురాలి రాంబాబు ఆధ్వర్యం లో సూర్య డైరీ క్యాలెండర్లను ఆవిష్కరించారు. నేటి దినపత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి మరియు విలేకరులకు మరియు ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని సూర్య యాజమాన్యానికి, విలేకరులకి ,ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో అంబటి కిరణ్ బాబు, ఆలూరి సుజాత, యమ్.రవిబాబు, కుటుంబ రెడ్డి చిన్నా మాస్టారు సూర్య పత్రిక విలేఖరి రవి ఆలూరి, మరియు హాస్పిటల్ సిబ్బంది సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



### 13వ రోజు చేలిన సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె

పోస్టుకార్డులతో విజ్ఞప్తి, మంత్రి ఆదిమూలపు, మాగుంటకు వినతి ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: సమగ్రశిక్ష ఉద్యోగుల సమ్మె 13వరోజు అధ్యక్షులు హరిబాబు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. రాష్ట్ర జేపీసీ పిలుపు మేరకు ఈరోజు నూతన సంవత్సర కానుకగా మన ముఖ్యమంత్రికి పోస్ట్ కార్డు ద్వారా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసే ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు కాంట్రాక్ట్ అవుట్ సార్వీంగ్ ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులర్ చేస్తానన్న మాటను నిలబెట్టుకోమని సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను వెంటనే రెగ్యులర్ చేయమని పోస్ట్ కార్డు ద్వారా ముఖ్యమంత్రికి విన్నవించారు. అనంతరం ర్యాల్లీగా వైనాట్ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల రెగ్యులర్ అంటూ నినాదాలు చేస్తూ పోస్ట్ ఆఫీస్ వరకు వెళ్లి అక్కడ పోస్ట్ బాక్స్ లో పోస్ట్ కార్డు అందరూ వేయడం జరిగింది. అలాగే ర్యాల్లీగా మన మునిసిపల్ శాఖ మంత్రి అయినటువంటి ఆదిమూలం సురేష్ ఆఫీస్ దాకా వెళ్లడం జరిగింది అక్కడ మంత్రికి మన డిమాండ్స్ తోటి కూడినటువంటి వినతిపత్రం ఇచ్చి మీరు విద్యాశాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కేజీబీవీ వారికి ఎంటి ఎన్ అమలు చేస్తామని జీవో ఇచ్చారు. కానీ దాన్ని అమలు పరచ లేదని తెలియజేశారు. ఒంగోలు ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డిని కూడా కలిసి మన డిమాండ్ తోటి కూడినటువంటి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఎంపీ పరిశీలిస్తానని చెప్పడం జరిగింది. జేపీసీ నాయకులు మహేష్, భాస్, జ్యోతి, సింగయ్య, కిరణ్ పాల్గొన్నారు. అన్ హ్యాపీ సమగ్ర శిక్ష ఎంప్లాయిస్ అని రోడ్డు మీద ఆర్షు ఆనంద్ మాధవచారి, బిన్నీ వేసి కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కేజీబీవీ నాయకులు రత్నమాలిని దేవి, అలాగే డేటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్ జిల్లా నాయకులు శ్రీదేవి, జేపీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కళ్యాణ్ పాల్గొన్నారు.

### జగనన్న పాల వెల్లువ కేంద్రం ఆకస్మిక తనిఖీ



కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని అల్లూరు గ్రామంలో జగనన్న పాల వెల్లువ కేంద్రంను డిఆర్ డిపి పిడి వసుంధర ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. సోమవారం జిల్లా పీడిగా బాధ్యతలు తీసుకున్న అనంతరం రాత్రి కొత్తపట్నం మండలం అల్లూరు గ్రామంలోని పాల వెల్లువ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ప్రతి రోజు 52 మంది రైతులు 640 లీటర్ లు పాలు పోయటం జరుగుతుంది అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పిడి వసుంధర రైతులతో మాట్లాడి లీటర్ కు ఎంత అమౌంట్ పడుతుంది, ఇక్కడ పాలు పోయటం వలన రేటు బాగా వస్తుందా, అని అడిగారు, రైతులు 13 శాతం వస్తే 103 రూపాయలు వస్తున్నాయి అని చెప్పారు, ఇంకా డెవలప్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా సెవ్ ఆర్డీసేటర్ విజయమ్మ, సూపర్వైజర్ వినోద్, మండల ఏపిఎం రజయా సుల్తానా, వివేచిల పాల్గొన్నారు.

### ఎస్ఐకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గౌడ సంఘం నాయకులు



హనుమంతునిపాడు, మేజర్ న్యూస్: 2024 నూతన సంవత్సర సందర్భంగా కనిగిరిలో హనుమంతుని పాడు ఎస్సె పులి శివ నాగరాజుని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జై గౌడ సంగం జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి.ఎస్ గౌడ కనిగిరి నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు మల్లాల యల్లారావు గౌడ సురగాని నాగేశ్వర రావు గౌడ, దోపపాటి వెంకట రమణ గౌడ, చింతగుంట నరసింహులు గౌడ, మల్లాల చిరంజీవి గౌడ, మల్లాల సాయికుమార్ గౌడ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వికసెట్ భారత్ సంకల్ప యాత్ర

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కొంగలవీడు గ్రామపంచాయతీ లో నూతన సంవత్సరం సోమవారం వికసెట్ భారత్ సంకల్పయాత్ర కార్యక్రమాన్ని గ్రామ సర్పంచి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అభివృద్ధి ప్రణాళిక తయారీపై ప్రజా ప్రణాళిక గురించి స్థానిక ప్రజలతో టీడీపీ నాయకులు రాజభూపాల్ యాదవ్, సర్పంచ్ లక్ష్మీప్రసన్న చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు మండల అధికారులు గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల సమస్యలను చర్చించారు.

### ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులకు బిల్లా చెన్నయ్య నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలో భాగ్యనగర్ మూడో లైన్ లోని రాష్ట్ర మాల మహానాడు అధ్యక్షులు బిల్లా చెన్నయ్య నివాసం వద్ద న్యూ ఇయర్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. సంఘ నాయకులు చెన్నయ్యకు పుష్ప గుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ దినేష్ కుమార్ కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం గుంటూరు నగరంలో ఐజీ పాలరాజుని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు బత్తుల వెంకటరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మేడి కొండ లక్ష్మీ నారాయణ, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### మంత్రి సురేష్ కు నిరసన సెగ

మొదటి పేజీ తరువాయి లేదా అని ప్రశ్నించారు. పార్టీ కోసం పనిచేసే తాము మహిళలు ఇంత మంది వస్తే తమను కాదని అశోకరెడ్డి వర్గీయులను ప్రాధాన్యత ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ఇటీవల కొండపి నియోజకవర్గంలో జరిగిన సెమీ క్రీస్ స్ వేడుకల్లో సైతం మండలాలకు చెందిన ముఖ్యనాయకులు మంత్రి సురేష్ పాల్గొన్న కార్యక్రమానికి హాజరు కాకుండా తమ నిరసన తెలిపారు. ఇటీవల రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ విజయసాయిరెడ్డి కొండపిలో సురేష్ పోటీపై చర్చించినప్పటికీ ఇద్దరు ముఖ్య నాయకులు సురేష్ రాకపై తీవ్రస్థాయిలో అభ్యంతరంగా ఉండటం వలన ఇలాంటి పరిణామాలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయని పార్టీ వర్గీయులు అంటున్నారు.

### ఎంపీ మాగుంటకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైకాపా నాయకులు



ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులు రెడ్డికి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఒంగోలులోని శ్రీనివాసరెడ్డి కార్యాలయంలో వైకాపా సీనియర్ నాయకులు ఆనంద సత్యనారాయణ రెడ్డి, మండల వైకాపా అధ్యక్షులు మల్లవరపు రాఘవరెడ్డి, ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివాసుల రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాగుంటకు ఆనంద సత్యనారాయణ రెడ్డి, మల్లవరపు రాఘవరెడ్డి ఎంపీ మాగుంటకు శాలువాగప్పి, పుష్పగుచ్ఛాలు చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని పలువురు వైకాపా నాయకులు కార్యకర్తలు, ఆనంద యూత్ ఫోర్స్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అలాగే బాపట్ల జిల్లా వేమూరు నియోజకవర్గ వైకాపా ఇంచార్జ్ వరికూటి అశోక్ బాబుకు వైకాపా సీనియర్ నాయకులు ఆనంద సత్యనారాయణ రెడ్డి, మల్లవరపు రాఘవరెడ్డి ఇరువురు కలిసి అశోక్ బాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### కోడి కత్తి శీను కేసులో జగన్ కోర్టుకు రావాలి, సాక్ష్యం చెప్పాలి దళిత నేత నీలం నాగేంద్రరావు డిమాండ్

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: కోడి కత్తి శీను కేసును జగన్ ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకోవాలని అనే డిమాండ్ తో ఒంగోలులో దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి కార్యాలయం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. నూతన సంవత్సరం ప్రారంభమైన జనవరి 1వ తేదీన జగన్ దళిత వ్యతిరేక విధానాలపై నిరసన తెలపాలని రాజ్యాధికారం సృష్టించే అంబేద్కర్ నిస్సలు జగన్ రాజ్య హింసకు వ్యతిరేకంగా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. అంబేద్కర్ రాజ్యాంగం మీద సమావేశాలు సమీక్షలు సెట్టె కమ్యూనిస్టు పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు కోడి కత్తి శీను కేసుపై నోరు విప్పాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. 5 సంవత్సరాల 2 నెలల 12 రోజులుగా బెయిల్ రాకుండా జైలులో ఉన్న జనపల్లి శ్రీనివాస్ రావు ఎస్సె యువకుడిని విడుదల చెయ్యాలని ఏపీసీఎల్సీ, మానవ హక్కుల వేదికలు గల మెత్తలి వైయస్సార్ పార్టీ కుట్రకు భలై జీవించే హక్కు కోల్పోయి జైల్లో మగ్గుతున్న కోడి కత్తి శీను కేసులో ముఖ్యమంత్రి జగన్ కోర్టుకు వచ్చి సాక్ష్యం చెప్పాలని లేదా కోడి కత్తి శీను కేసును ఉపసంహరించుకోవాలని దళిత నేత నీలం నాగేంద్ర రావు విన్నపం. దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి ఒంగోలు 1818 లినాటి బీమా కోర్గావ్ లి 206 సంవత్సరాలు విజయోత్సవాలతోపాటు వైయస్సార్ పార్టీ కుట్రకు జైల్లో మగ్గుతున్న కోడి కత్తి శీను కేసు లో నిరసన తెలపాలని నోరు విప్పాలని నూతన సంవత్సరం సంబరాలు జరుపుకుంటున్న దళిత మేధావులు ఉద్యమ కారులు, అంబేద్కర్ నిస్సలందరికీ విజ్ఞప్తి చేస్తున్నామని దళిత నేత నీలం నాగేంద్రరావు అన్నారు. ఇటీవల ఎమ్మార్పీఎస్ ఉద్యమ కేసు లాంటివి 19 ఉపసంహరించుకున్న జగన్ ప్రభుత్వం 20వ కేసుగా కోడి కత్తి శీను కేసును కూడా ఉపసంహరించుకోవాలని ముఖ్య మంత్రి జగన్ను దళిత నేత నీలం నాగేంద్రరావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాల మహానాడు నాయకులు దార అంజయ్య, తానికొండ ఆనంద్, కాకుమాను రవి, పాలేటి శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### శ్రీగిరికి పోటెత్తిన భక్తజనం



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీవేంకటేశ్వరుడు కొలువుదీరి మరో దివ్య తిరుమలగా ప్రసిద్ధి చెందిన ఒంగోలులోని కుర్తాళం శ్రీ సిద్దేశ్వరీ పీఠ పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం సోమవారం ఆంగ్ల నూతన సంవత్సర సందర్భంగా వేలాది భక్తులతో కళకళలాడింది. తెల్లవారు జామునుండే పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు శ్రీవారిని దర్శించుకు నేందుకు బారులు తీరారు. భక్తుల గోవింద నామ స్మరణతో శ్రీగిరి ప్రతిధ్వనించింది. వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులు విశేష పూజలు అభిషేకాలు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి నిర్వహించిన సువర్ణ అష్టదశ పద్మ పాదార్చన లో పలువురు భక్తులు పాల్గొన్నారు. ఏఎస్పి (ఆడిట్) కె. నాగేశ్వర రావుతో పాటు పలువురు ఉన్నతాధికారులు, న్యాయమూర్తులు, పలు రంగాల ప్రముఖులు శ్రీగిరిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైరపర్సన్ ఆలూరు రూస్మిరాణి, ఆర్థిక సేవల ధర్మకర్త ఆలూరు జ్యూలా రామారావు, కార్యనిర్వహణ ధర్మకర్త సివి రామకృష్ణారావు, ధర్మ కర్తలు ఆలూరు వెంకటేశ్వరరావు, ఆలూరు లక్ష్మీ కుమారి పర్యవేక్షించారు. ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు శ్రీవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

### డీసీసీలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు - కేక్ కట్ చేసిన శ్రీపతి ప్రకాశం, ఈడా



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ : డీసీసీ కార్యాలయంలో 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా అధ్యక్షులు ఈడా సుధాకరరెడ్డి, పీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీపతి ప్రకాష్ కేకేను కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులకు, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. అనంతరం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ జనవరి 2 వతేదీ మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ఒంగోలులోని అంబేద్కర్ భవన్ లో దళిత, గిరిజన, క్రైస్తవ, బీసీ, మైనారిటీ సంఘాల నాయకులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ సమాలోచన సమావేశం జరుగుతుందని, ఈ సమావేశానికి సిడబ్ల్యుసీ సభ్యులు కొప్పులరాజు, కేంద్రమాజీ మంత్రి జేడీ శీలం, చింతా మోహన్, ఏబీసీ కార్యదర్శి డా సెరివెళ్ల ప్రసాద్, సాకే శైలజానాథ్ రాష్ట్ర ఎస్సె సెల్ అధ్యక్షులు సాకే శంకర్, పీసీసీ సమన్వయకమిటీ సభ్యులు కొరివి వినయ్ కుమార్, జాంగా గౌతమ్, సూర్య నాయక్, తాంతియా కుమారి, కమలమ్మ, శాంత కుమారి రాష్ట్ర నాయకులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్సె సెల్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉద్దండి మల్లికార్జునరావు, జిల్లా ఎస్సె సెల్ చైర్మన్ మోషే, రాష్ట్ర నాయకులు రంగనాయకులు, రాజశేఖర్, డి. ఆదినారాయణ రెడ్డి, మనసం ప్రసన్నరాజు, ఉంగరాల శ్రీను, పలాన్ కరిముల్లాఖాన్, కరిం బేగ్, రాఫ్స్, కరిం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ యువకుడు మృతి

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: మోటార్ సైకిల్ పై వస్తున్న యువకుడిని గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టడంతో మృతి చెందిన సంఘటన భట్టిప్రోలు మండలంలోని బైపాస్ రోడ్ లో చోటుచేసుకుంది. భట్టిప్రోలు ఎస్సె అంబటి చంద్రశేఖర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కృష్ణా జిల్లా చల్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన గోరపర్తి రమేష్ (32)కుటుంబం భట్టిప్రోలు లో నివాసముంటుందన్నారు. సోమవారం ఉదయం స్వగ్రామమైన చల్లపల్లి వెళ్లి సాయంత్రం భట్టి ప్రోలు వస్తున్న నేపథ్యంలో 216 జాతీయ రహదారిపై పల్లికోన మురుగు కాలువ సమీపంలో గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొట్టింద న్నారు. ఈ ప్రమాదంలో రమేష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందినట్లు ఎస్సె తెలిపారు. మృతునికి సంవత్సరమున్నర క్రితమే వివాహం జరిగింది.



మృతుని భార్య ఓ బ్యాంకులో పనిచేస్తుందని తెలియ వచ్చింది. మృతుని బాబాయి గోరపర్తి శ్రీనివాసరావు ఫిర్యాదుమేర కేసు నమోదు చేసి, మృతదేహానికి పంచనామా నిర్వహించి, పోస్టుమార్గం నిమిత్తం రేపల్లె ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించినట్లు ఎస్సె తెలిపారు. కేసు దర్యాప్తు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యేకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు

రేపల్లె మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకుని స్థానిక శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ కు రేపల్లె నియోజకవర్గం నాయకులు నిజాపట్నం జిల్లా పరిషత్ సభ్యులు నర్రా సుబ్బయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తాతా ఏడుకొండలు, కేసన రామకృష్ణ, నాగుల నరేంద్ర లు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



### నూతన సంవత్సరాన్ని స్వాగతినూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలతో శుభాకాంక్షలు



నగరం, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా మండలంలోని అన్ని ప్రాధాన్య మందిరాలలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. నూతన సంవత్సరంలో నూతన మనస్సుతో అన్ని రంగాల్లో ప్రతి ఒక్కరూ అభివృద్ధి సాధించాలని ఆయా చర్చి పాస్టర్లు ప్రార్థనలు చేశారు. సంవత్సరం ఆరంభ గడియంలో ఈ సంవత్సరం మంతా మంచి జరగాలని నూతన వస్త్రాలు ధరించి, కొవ్వొత్తులతో ప్రదర్శన గావించారు. విద్యుత్ దీపాలతో చర్చిలను అలంకరించి, టపాసులు కాల్రారు. ఒకరి నొకరు నూతన సంవత్సరాన్ని స్వాగతినూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.

### సూర్య నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను ఆవిష్కరించిన ఎంపిపి రత్న ప్రసాద్



చెరుకుపల్లి, మేజర్ న్యూస్: నేటి దినపత్రిక సూర్య నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను సోమవారం చెరుకు పల్లి మండలం పరిషత్ కార్యాలయంలో మండల ఎంపిపి మత్తి దివాకర్ రత్న ప్రసాద్ చేతుల మీదగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిజాన్ని నిర్ణయంగా ముద్రించి ప్రజలకు తెలియజేస్తున్న నేటి దినపత్రిక సూర్య మండల రిపోర్ట్ పుస్తాకాపును అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెరుకుపల్లి టౌన్ కన్సిస్టంట్ వై రవి కిరణ్, ఆంధ్రప్రభ రిపోర్టర్ వినుముల వెంకటేశ్వరరావు, విలేకరులు పేరం శంకర్ బాబు, దివాకర్, వైసీపీ నాయకులు అరుణ్ కుమార్, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, శివయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ



భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: భట్టిప్రోలు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జ్ తాడికొండ వెంకటేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బూరగ సుబ్బారావు, భట్టిప్రోలు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నిజాంపట్నం ఏడుకొండలు భట్టిప్రోలు టౌన్ ప్రెసిడెంట్ గౌస్ బెగ్, భట్టిప్రోలు యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మాతంగి అనిల్ కుమార్, జిల్లా బీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు తాడిపర్తి ప్రసాద్, జేతాళ వీరయ్య పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది. కార్యక్రమం అనంతరం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పేదలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు.

### వైసీపీ కోఆర్డినేట్ సభ్యునిని కలిసిన వైసీపీ నాయకులు



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణ వైఎస్ఆర్ బీసీ నాయకులు, నగర పంచాయతీ కో ఆర్డినేట్ సభ్యులు షేక్ మస్తాన్ వలెన్ వైఎస్ఆర్ బీసీ నాయకులు కలిసి 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# అట్టహాసంగా నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: నేటి సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యం అన్ని హంగులతో ముద్రించిన నూతన సంవత్సరం(2024) క్యాలెండర్ ను సోమవారం రాష్ట్ర మాజీ మంత్రివర్గులు, తెలుగుదేశం పార్టీ ప్యాంప్లెట్ సభ్యులు నక్కా ఆనందబాబు, ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో అట్టహాసంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిత్యం సమాజంలోని సమస్యలను వెలికి తీసి ప్రజలకు వివరించడంలో ప్రింట్ మీడియా సేవలు అద్వితీయమన్నారు. అటువంటి సేవలు అందించడంలో నేటి సూర్య దినపత్రిక ఒకటన్నారు. నిత్యం నియోజకవర్గంలోని ప్రతి సమస్యను యాజమాన్యాలకు చేరవేయటంలో స్థానిక విలేకరుల కృషి స్థాగనీయమన్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా భట్టిప్రోలు గ్రామం నుంచి వచ్చిన పలువురు దేశం పార్టీ నాయకులు ఆనందబాబు ను శాలువా, పూలమాలతో, బోకెలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనందబాబు నేటి దినపత్రిక



సూర్య యాజమాన్యానికి మరియు విలేకరులకు మరియు ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి తూనుగుంట్ల సాయిబాబా, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కుక్కల వెంకటేశ్వరరావు, వేమూరు నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బట్టు మల్లికార్జునరావు, కుంచె

వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు యడ్ల జయశీలరావు, కనవర్తి సుందర రావు, జంగం శ్యామ్మన్, డొక్క శ్రీనివాసరావు, బుజ్జి, డి కిరణ్ బాబు, కంభం సుధీర్, ఆదిన బసవపున్నయ్య, బలిజేపల్లి అర్జునరావు, శంషుద్దీన్, నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు మండలాల నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా మన్నేపల్లి శ్రీను జన్మదిన వేడుకలు

సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: సోమవారం స్థానిక మండల తెలుగుదేశం కార్యాలయంలో మండల టిడిపి ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు జన్మదిన వేడుకలు అదేవిధంగా 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలను మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బొమ్మనబోయిన వెంకటేశ్వర్లు (వెంగయ్య) అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్టింగ్ చేసి మన్నేపల్లి శ్రీనుకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఒకరికొకరు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుని కేక్ తినిపించుకున్నారు. అనంతరం పలువురు మాట్లాడుతూ మండల టిడిపి ప్రధానకార్యదర్శి శ్రీను భగవంతునిదయ ప్రజల దీవెనలతో ప్రజలకు సేవలందించి మరింత అభివృద్ధి చెందాలని అదేవిధంగా 2024 నూతన సంవత్సరంలో రాష్ట్రప్రజలకు సేవలు అందించే విధంగా టిడిపి అధినేత నారాచంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలో అధికారం చేపట్టి ప్రజలు ఆనందంగా



ఉండాలని కోరుకుంటున్నట్లు నాయకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు వెంగయ్య, ప్రధానకార్యదర్శి మన్నేపల్లి శ్రీనివాసులు, సర్పంచ్ శ్రీరాంపద్మావతి ఉపసర్పంచ్ పి.నరసయ్య, నాయకులు యన్.సి.మాలకొండయ్య, పోకల మాల్యాద్రి, సంగిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, జె.లక్ష్మీదేవి, తోట శ్రీరాములు, రుసుం షాన్, సంగిశెట్టి రమేష్, యన్.అంకబాబు, పి.రమణయ్య, పీఠిఫలపురు నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### యంపిపి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజా ప్రతినిధులు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు మూడమంచు వెంకటేశ్వర్లును మండలంలోని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కలిసి 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా యంపిపిని షేక్ బుజ్జి, పలువురు నాయకులు పూలమాలవేసి శాలువతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో యంపిపి అధ్యక్ష్యంలో మండలాన్ని మరింత అభివృద్ధిచేసి ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేసి మండలాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలని కోరుకుంటూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. యంపిపి మాట్లాడుతూ మండల ప్రజలకు ప్రజా ప్రతినిధులకు అధికారులకు నాయకులకు ప్రతిఒక్కరికీ నూతన సంవత్సరం ఆనందదాయకంగా విజయవంతంగా ఉండాలని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నట్లు మండల అభివృద్ధికి ప్రతిఒక్కరూ సహకరించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యంపిపి మూడమంచు వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచులు షేక్ ఖాదరబీబుజ్జి, బొట్ల చిరంజీవి, యంపి టిసి మితికాల ప్రభావతి గురవ య్య, నాయకులు పాలకొల్లు వెంకటేశ్వర రెడ్డి, భువనగిరి వెంకటయ్య, మిరి యం వెంకటేశ్వర్లు, పలువురు నాయకులు ఉన్నారు.

## కొత్త ఏడాదిలో మళ్లీ సీఎంగా వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి

మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: కొత్త ఏడాది జరిగి ఎన్నికల్లో వైసీపీ ఘన విజయం సాధించి సీఎంగా రెండోసారి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికవుతారని వైసీపీ మైనార్టీ నాయకులు సయ్యద్ గౌస్ మోహిద్దీన్ వెల్లడించారు. ఈ కొత్త ఏడాదిలో అంతా వైసీపీకే మేలు జరుగుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. నూతన ఏడాదిని పుర స్కరించుకొని డిసెంబర్ 31 తేదీ అర్ధరాత్రి నూతన సంవత్సర కేక్ కట్టింగ్ వేడుకల్లో మార్కాపురం మాజీ ఎమ్మెల్యే జంకె వెంకట్ రెడ్డితో పాటు సయ్యద్ గౌస్ మోహిద్దీన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సయ్యద్ గౌస్ మోహిద్దీన్ మాట్లాడుతూ 2024వ సంవత్సరం కూడా ఏపీలో ప్రజాపాలన కొనసాగుతుందని చెప్పారు. సీఎంగా రెండో సారి జగన్ బాధ్యత చేపడతారని సయ్యద్ గౌస్ మోహిద్దీన్ వెల్లడించారు. మార్కాపురం ఎమ్మెల్యేగా జంకె వెంకట్ రెడ్డి ఎన్నికవుతారని సయ్యద్ గౌస్ మోహిద్దీన్ తెలిపారు. మార్కా



పురం వైసీపీ గెలుపు గుర్రం జంకె వెంకట్ రెడ్డి అని ఆయన వెల్లడించారు. మార్కాపురం ప్రజల మనస్సు లో జంకె వెంకటరెడ్డి ఉన్నారని, ఆయి కిస్తేనే మార్కాపురంలో వైసీపీ గెలుపు నల్లరుపై నడకేనని సయ్యద్ గౌస్ మోహిద్దీన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో వైసీపీ నాయకులు నల్లబోతుల కొండయ్య, పంబి వెంకట రెడ్డి, భూ దాల గురవయ్య, మందాటి మహేష్ రెడ్డి తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### డి.ఎస్.పి వీర రాఘవరెడ్డిని కలిసిన పోలీస్ అధికారులు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: 2024 నూతన సంవత్సర శుభా సందర్భంగా మార్కాపురం డివిస్సి వీర రాఘవరెడ్డిని కలిసిన

గిద్దలూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ దేవ ప్రభాకర్ గిద్దలూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ మహేష్, ఎస్సై అజిత, కొమరోలు ఎస్సై సుబ్బారాజు, రాచర్ల ఎస్సై కృష్ణ పావని తదితరులు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## సమ సమాజ అభివృద్ధి సమాజవాది పార్టీతోనే సాధ్యం: మేధ శ్రీనివాసరావు

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: సమాజవాది పార్టీ బాపట్ల జిల్లా శాఖ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు జిల్లా అధ్యక్షులు మేధ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్ష్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అతిథులు షేక్ జిలాని, అంజుమన్ కమిటీ బాపట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు, రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపల్ దాసరి శ్యామ్ లివింగ్ స్టన్ లు సంయుక్తంగా కేక్ కట్ చేసి వేడుకలు ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు మేధ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ కీర్తిశేషులు ములాయం సింగ్ యాదవ్ చే స్థాపించబడిన సమాజవాది పార్టీ పిడిపి, పిచ్ డే, దళిత, అల్పసంఖ్యాక, ఆదివాసి, అగ్రవర్గాలలోని పేదలు సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తుందని, సమాజవాది పార్టీతో మాత్రమే సమసమాజ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని తెలియజేస్తూ, సమాజ వాది పార్టీని



బలోపేతం చేయవలసిన ఆవశ్యకతను తెలియజేశారు. అంజుమన్ కమిటీ అధ్యక్షులు షేక్ జిలాని మాట్లాడుతూ సమాజవాది పార్టీ లౌకిక వాదానికి కట్టుబడి అల్ప సంఖ్యాక వర్గాల సంక్షేమానికి ఎంతో కృషి చేస్తుంది అని కొనియాడారు. రిటైర్డ్ ప్రిన్సిపల్ దాసరి శ్యామ్ లివింగ్ స్టన్ మాట్లాడుతూ ఉత్తర ప్రదేశ్ మాజీ

ముఖ్యమంత్రి అఖిలేష్ యాదవ్ నేతృత్వంలో సమాజ వాది పార్టీ జాతీయ స్థాయిలో బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేస్తూ ఆర్థిక అసమానతలు లేని సమాజమే లక్ష్యంగా ముందుకువెళుతుందని వివరించారు. అనంతరం నూతన సంవత్సరం ప్రజలందరి జీవితాలలో సుఖసంతోషాలు తీసుకురా వాలని ఆహుతులకు మితాయిలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్ రెవరెండ్ గుమ్మడి ఆనంద్ బాబు, గౌడ సంఘ నాయకులు మోర్ల చిన్న వెంకటేశ్వరరావు, యాదవ సంఘం నాయకులు భోయిన సూరిబాబు, విశ్వశాంతి విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్ నూర్ భాషా నాగూర్, బీసీ నాయకులు వెంక య్య, బహుజన నాయకులు కాండ్రు శరత్ కుమార్, వెనుకబడిన దళిత అల్ప సంఖ్యాక వర్గాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



### నిత్యం ప్రజలను చైతన్య పరుస్తున్న 'సూర్య' దినపత్రిక



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలు సమస్యలు తెలుసుకొని అధికారులు దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నారని, ప్రజలు చైతన్య పరుస్తున్న దినపత్రిక సూర్య అని అన్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం నేటి దినపత్రిక సూర్య దర్శి నియోజకవర్గం నియోజకవర్గ ఆర్ఎస్ ఇంచార్జి కొర్రపాటి హరిబాబు ఆధ్వర్యంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్ పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు శివ ప్రసాద్ రెడ్డి, నారపుశెట్టి పాపారావు, దర్శి మున్సిపల్ చైర్మన్ నారపుశెట్టి పిచ్చయ్య, దర్శి నియోజకవర్గం జనసేన నాయకులు గరికపాటి వెంకట్ ను శాలు వా పూలమాతల్ సత్కరించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి సూర్య డైరీ క్యాలెండర్లను ఆవిష్కరించారు. నేటి దినపత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి, విలేకరులకు, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

#### బేస్తవారిపేటలో ....



బేస్తవారిపేట, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలో నూతన సంవత్సరంలో భాగంగా నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ విలేఖరి మాదా రమణ ఆధ్వర్యంలో బేస్తవారిపేట మండలం ఎంపీపీ వేగినాటి ఓసూరా రెడ్డి, బేస్తవారిపేట ఎస్ఐ నరసింహారావు చేతుల మీదుగా క్యాలెండర్ డైరీలు ఆవిష్కరణ జరిగింది. వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపగా వేగినాటి, ఓసూరా రెడ్డి, ఎస్ఐ నరసింహారావు, నేటి దిన పత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి సూర్య పత్రిక విలేఖరులకు, మండల ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పిటిసి బండ్రమూడి వెంకటరాజయ్య, టీఎన్ఎస్ శర్మ బుద్ధల ప్రేమానంద్, వెన్న భాస్కర్ రెడ్డి, పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

#### రజక విద్యా సేవా సంఘం డైరీ ఆవిష్కరణ



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలో రజక విద్యా సేవా సంఘం డైరీ ఆవిష్కరణ జరిగింది. నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం కార్యాలయంలో డైరీ ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ రజక విద్యా సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో గత కొన్నేళ్లుగా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పదో తరగతి పరీక్షల్లో మెరిట్ లో పాసైన విద్యార్థులకు, పేద విద్యార్థులకు ఉన్నత చదువుల కోసం ఐదు వేలు చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీంతో పాటు విద్యా సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రతి ఏటా డైరీ ఆవిష్కరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాలుగో తరగతి ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు, రజక విద్యా సేవా సంఘం నిర్వాహకులు అమర్లవారి సుబ్బారావు, కొన్నే ప్రసాదరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అఖండ ఫౌండేషన్ అఖండ జ్యోతి వలె వెలుగాలి: కోన రఘుపతి

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: అఖండ ఫౌండేషన్ ద్వారా సేవా కార్యక్రమాలను మరింత విస్తృతం చేస్తామని ప్రజలకు సేవ చేసే భాగ్యం కలగడం మా అదృష్టం అని అఖండ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు విన్నకోట సురేష్ అన్నారు. సోమవారం అఖండ ఫౌండేషన్ సభ్యులు పట్టణంలోని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కోన రఘుపతి డిఎస్పి టి.వెంకటేశులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ గురించి ఆరా తీసిన వారు మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలని ఫౌండేషన్ కు తమ వంతు సహకారం అందిస్తామని వారు చెప్పారు.



విన్నకోట ఎల్లప్పుడూ సేవా బాట. పేదలకు కష్టం అనే మాట వినిపించాలనే అఖండ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులు చగానే వెనువెంటనే స్పందించే గొప్ప మానవతామూర్తి విన్నకోట సురేష్ అని వారు కొనియాడారు. ఇప్పటికే పట్టణంలో అనేకమందికి ఫౌండేషన్ ద్వారా

సేవలందిస్తూ తన దాతృత్వాన్ని చాటు కున్నారని తెలిపారు. ఈ సేవా కార్యక్రమాలలో మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లే దుకు అందరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని మా అందరిని నడిపించే మనసున్న నాయకుడు సురేష్ ఉన్నారని వారి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అఖండ ఫౌండేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు జివిల్ మోహన్ గౌడ్, ఫౌండేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి వంగపాటి శివ, చేజర్ల సతీష్, గిర్ల ఆంజనేయులు, రాజోలు రాము, పంచాగ్గుల రామకృష్ణ, పులిగడ్డ శ్యాం ప్రసాద్, కురువ వీరేష్, సిరిగిరి రామాంజనేయ కుమార్, ఉప్పలదిన్నె గోపి, ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రిని కలిసి శుభాకాంక్షలు డిసిఎంఎస్ చైర్ పర్సన్



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రి జోగి రమేష్ ను ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా డి.సి.ఎం. ఎస్.చైర్ పర్సన్ యార్లగడ్డ భాగ్యలక్ష్మి మదన్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా చైర్పర్సన్ భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ రైతులందరూ జగనన్న పరిపాలనలో ఆనందాలతో గడుపుతున్నారని



పండించిన పంటకు గిట్టుబాటు ధర అందించడమే కాకుండా ప్రతి గ్రామంలోనూ రైతు భరోసా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులకు దుక్కు దున్నిలాటి నుంచి పంట చేతికి వచ్చే వరకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు అందుబాటులో ఉంటూ మంచి దిగుబడులు రావడానికి సూచనలు సలహాలు ఇస్తూ రైతులకు ఆర్థిక చేయూతను అందిస్తున్నారు.

## పోరాటాలతో అంగన్వాడీల నూతన సంవత్సరం ప్రారంభం

భట్టిప్రోలు, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీల రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రారంభించిన సమ్మె 21వ రోజు భట్టిప్రోలు మండలంలో కొనసాగింది నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా రెండవ రోజు కూడా ఆట, పాటలతో, కోలాటంతో సమ్మె శిబిరం వద్ద నిరసన కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. అనంతరం ర్యాలీగా వెళ్లి తపాసిల్లూరు డి వెంకటేశ్వరరావుకు మరియు ఎండిఓ గుమ్మా చంద్రశేఖర్ కు గులాబీ పువ్వులు ఇచ్చి తమ నిరసనను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా భట్టిప్రోలు మండలం అంగన్వాడీ నాయకురాలు చెల్లమ్మ మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరం రోజు కూడా పోరాటంతోనే కొనసాగిందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, మా అంగన్వాడీ రాష్ట్ర నాయకులతో చర్చలు జరిపి సమస్యల పరిష్కరించడానికి సమ్మెను విరమింప చేయడానికి ముందుకు రాకపోగా మంత్రుల కమిటీతో అబద్ధాలను ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. ప్రతి మీటింగ్ లోనూ మా అక్క చెల్లెమ్మలు అని మాట్లాడే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, 21 రోజుల నుండి 1లక్ష 3 వేల మంది అంగన్వాడీ మహిళలు సమ్మె చేస్తుంటే ఎందుకు మోసం గా ఉంటున్నారన్నారు ప్రశ్నించారు. మంత్రుల కమిటీలతో



కాలయాపన చేయకుండా తక్షణం మా సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. మేము చేస్తున్న సమ్మె రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు మరియు అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఉన్న సమస్యలు పరిష్కారం కోసం శాంతియుతంగా చేస్తున్నామని మా సహనాన్ని పరీక్షిస్తే సమ్మెను ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షురాలు రమాదేవి, పల్లెకొన, వెల్లటూరు సెక్టార్ లీడర్లు గృహ లక్ష్మి, సూర్యలక్ష్మి, అంగన్వాడీ వర్కర్లు, హెల్పర్లు మరియు ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మనోజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## అయోధ్య అక్షింతలు ప్రతి ఇంటికి పంపిణీ

నగరం, మేజర్ న్యూస్ : రామజన్మభూమి అయోధ్యలో వేద పండితులతో పవిత్ర పూజలు అందుకున్న అక్షింతలు ప్రతి ఇంటికి చేరాలన్న సదుద్దేశ్యంతో అయోధ్య నుంచి అక్షింతలు మండల పరిధిలోని కొలగానివారిపాలెం శ్రీరామ మందిరంలో ఇటీవల అందుకున్నారు. సోమవారం నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీలకు అక్షింతలను పంపిణీ చేశారు. తొలుత ప్రతి పంచాయతీ నుంచి దంపతులతో కొలగానివారిపాలెం చేరుకుని అక్కడి నుంచి ధూళిపూడి తాళ్ళమ్మ తల్లి గ్రామ దేవత గుడివరకు భక్తులు ఊరేగింపుగా అక్షింతలు పంపిణీ చేశారు.



కార్యక్రమానికి రేపల్లె నియోజక వర్గ ఆర్ఎన్ఎస్ ఇన్చార్జి చంద్రశేఖర్, వశిష్ గోపి, వెంకటాద్రి ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి.

## నూతన సంవత్సర వేడుకలలో ఎరిక్సన్ బాబు

యర్రగిండపాలెం, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు ఆధ్వర్యంలో యర్రగిండపాలెం పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. టిడిపి ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయటానికి నియోజకవర్గంలోని టిడిపి నాయకులు,

కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు వేలాదిగా పాటెత్తారు కార్యకర్తల మధ్య గూడూరి ఎరిక్సన్ బాబు 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా కేక్ కట్టేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వేలాదిమంది నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొని ఎరిక్సన్ బాబుకి పుష్పగుచ్ఛాలు ఇచ్చి శాలువాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

### వైభవంగా భవని మాత పడిపూజ



ఉలవపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని చాకిచర్ల పెద్ద పట్టు పాలెం బంగారమ్మ ఆలయంలో ఆవల సోమయ్య, ఆవల వాసు, గురు భవని వారిచే సోమవారం పడిపూజ, భజన కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా సోమవారం నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం అన్న సంతర్పణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య మేళా తాళాలతో భవని భక్త బృందం వారిచే కలశం ఊరేగింపు నిర్వహించారు.

### ఉత్సాహంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంగ్ల నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు, టిడిపి యువ నాయకులు లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపీటిసి సభ్యులు బొల్లా నరసింహారావులకు నేటి దినపత్రిక సూర్య పామూరు రిపోర్టర్ ఉప్పు గండ్ల రమేష్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం టిడిపి కార్యాలయంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లును, మహాలక్ష్మి పాల కేంద్రంలో ఎంపీటిసి బొల్లా నరసింహారావులకు బోకే అండ్ జేసీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ఒకట ప్రదేశిక మాజీ ఎంపీటిసి సభ్యులు యిరి కోటిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# నూకసాని,దామచర్ల,కందులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు



## చంద్రబాబు నాయుడుకి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ని హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాసంలో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి కుప్పం నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి, చంద్రబాబు నాయుడు ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ కుప్పం నియోజకవర్గంలో చంద్రబాబు నాయుడుకి లక్ష ఓట్ల మెజార్టీ తెప్పించడమే తన లక్ష్యం అని అన్నారు. గత మూడు రోజులుగా కుప్పం నియోజకవర్గ చంద్రబాబు నాయుడు పర్యటన పార్టీ క్యాడల్ నూతనోత్సాహాన్ని నింపిందని శ్రీకాంత్ అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం ఖాయమని ఎమ్మెల్సీ శ్రీకాంత్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

## అమరావతి గ్రౌండ్ లో

## టీడిపి నూతన సంవత్సర వేడుకలు

- డాక్టర్ ఉగ్ర సమక్షంలో

## వైసీపీ నుండి టీడిపిలో 20 కుటుంబాలు చేరిక

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక అమరావతి గ్రౌండ్ లో టీడిపి ఇంచార్జి డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నూతన సంవత్సరం ప్రారంభం



సందర్భంగా ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి కేకు కట్ చేశారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఉద్యోగులు ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని కలిసి పూల మాలలు వేసి, శాలువాలతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నా క్యాంటీన్ పండ్లకి 2,31,523 రూపాయలు నగదు విరాళాల రూపంలో వచ్చింది. శుభాకాంక్షలు తెలపడానికి వచ్చిన వారికి భోజనం ఏర్పాటు చేశారు.

### పార్టీలో 20 కుటుంబాలు చేరిక...

పీసీపల్లి మండలం గుంటుపల్లికి చెందిన 20 కుటుంబాలు వైసీపీ పార్టీని వీడి ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి సమక్షంలో టీడిపిలో చేరారు. వారికి పార్టీ కండువలు మెడలో వేసి టీడిపి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ



కార్యక్రమంలో టీడిపి నాయకులు తమ్మవేని శ్రీని వాసులు రెడ్డి, రాచమళ్ళ శ్రీనివాసులు రెడ్డి, తమ్మవేని వెంకటరెడ్డి, షేక్ ఫిరోజ్, పిచ్చాల శ్రీనివాసులు రెడ్డి, సంబుల వెంకటేశ్వర్లు, షేక్ అహ్మద్, గుడిపాటి ఖాదర్, కాసుల శ్రీరాములు, వివిఆర్ మనోహరరావు, సిహెచ్ తిరుపాలు, ఎమ్.చెంచెరెడ్డి, దొడ్డా వెంకటసుబ్బారెడ్డి, యడవల్లి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, గాయం తిరుపతిరెడ్డి, సైకం మాలకొండారెడ్డి, ఐవీ నారాయణ, షేక్ షరీఫ్, కోటా సురేష్, మారుతి, ఓలేటి చిన్నా, బుల్లూ బాలబాబు, అచ్చాల రవి, రిజ్వాన్, కరణం అరుణ, వాజిదా పార్వతి, దొరసాని, నారాయణమ్మ తదితరులు ఉన్నారు.



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: టీడిపి జిల్లా అధ్యక్షులు నూకసాని బాలాజీ, మార్కాపురం, ఒంగోలు మాజీ శసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్, కందుల నారాయణ రెడ్డిలను సోమవారం పొదిలి మండలానికి చెందిన పలువురు నాయకులు కలిసి శాలువలు కప్పి, పూలమాలలు వేసి, బొకేలు అందించి 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాయకులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పరికుంట్ల అనిల్, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు కార్యదర్శి అప్పలూరి యలమంద, మండల కన్వీనర్ మీగడ ఓటలరెడ్డి, పట్టణ కన్వీనర్ ముల్లా ఖుద్దూస్, మాజీ జడ్పీటీసీ కాటూరి పెద్దబాబు, మాజీ సర్పంచ్లు కాటూరి చిన్నబాబు, స్వర్ణ గీత, జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ రసూల్, టీఎన్ఎస్ఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ గోస్ బాష, రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి ఎస్ఎం బాష, జిల్లా లీగల్ సెల్ అధికార ప్రతినిధి షేక్ షఫీర్, జిల్లా కార్యదర్శులు యర్రంరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, పొల్ల నరసింహారావు యాదవ్, మాజీ శివాలయం చైర్మన్ సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు, మైనార్టీ సెల్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి షేక్ యాసీన్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కాటూరి శ్రీను, కొండా యాపాలెం సర్పంచ్ సన్నాబోయిన నబ్బారావు, మాజీ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ మాజీ అధ్యక్షులు మావిళ్ళపల్లి వెంకటేశ్వర్లు (ఎంపి), మండల యూత్ అధ్యక్షులు పోపూరి నరేష్ బాబు, మాజీ ఎంపిటిసిలు ఇమాంసాహెబ్, గాలిముట్టి నరసింహారావు, మహిళా నాయకులు షేక్ పహనాజ్ బేగం, షేక్ మెహారుల్నీ సాబేగం, మాజీ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ నాయకులు షేక్ షఫీర్, మాజీ వార్డు సభ్యులు జ్యోతి మల్లికార్జున్, షేక్ షాహిద్, వీరశెట్టి సురేష్, షేక్ మౌలాని, మైనార్టీ నాయకులు షేక్ ఖాసిం, ప్రముఖ న్యాయవాది స్వర్ణ వెంకటేశ్వర్లు, కల్లూరి సోమయ్య, కుంచేపల్లి నాయకులు పరికుంట్ల డేవిడ్, పిను మేస్రీ, వెంకటకోటయ్య, మత్తయ్య, సువర్ణ, పేరం బలరామిరెడ్డి, పెద్ద సుబ్బారెడ్డి, తాలూకా సరేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

## టీడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజలు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సర వేడుకలు కందుకూరులోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా జరిగాయి. కందుకూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్ చార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాలనుంచి వచ్చిన ప్రజలు, పార్టీ వర్గీయులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక్ ను స్వర్ణ స్వయంకృషి దివ్యాంగం పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులతో ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు కట్ చేయించారు. కొత్త సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరి ఆశయాలు ఫలించాలని, ప్రతి ఇంటా సంతోషాలు వెల్లివిరి యాలని నాగేశ్వరరావు ఆకాంక్షించారు. యుటిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన క్యాలెండర్, డైరీని ఉపాధ్యాయుల సమక్షంలో, ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు వేదికపై ఆవిష్కరించారు. మరోవైపు నాగేశ్వరరావు గారి ద్వారా వివిధ రూపాల్లో సహాయాలు పొందిన పేదలు, చిరు వ్యాపారులు, ముఖ్యంగా దివ్యాంగులు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షల రూపంలో కృతజ్ఞతలు తెలుపుకున్నారు. పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో నాగేశ్వరరావు నిర్వహిస్తున్న ఉచిత కుట్టు శిక్షణా కేంద్రంలోనూ వేడుకలు నిర్వహించారు. నాగేశ్వరరావు మాజీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ దివి శివరాం ఇంటికి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిశీలకురాలు కే. కుసుమకుమారి, కందుకూరు పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షుడు దామా మత్తేశ్వరరావు, మండల టీడిపి అధ్యక్షుడు నార్సే రోశయ్య, పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ నాయకులు చిలకపాటి మధు, చదలవాడ కొండయ్య, షేక్ రఫీ, షేక్ మున్నా, ముచ్చపేణు, షేక్ సలాం, మహిళా కమిటీ సభ్యులు బత్తిన ఆదిమ్మ, ముచ్చు లక్ష్మీరాజ్యం, కల్లూరి శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బాలినేనికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కదిలి

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: మాజీ మంత్రి, ఒంగోలు శాసనసభ్యులు బాలినేని శ్రీనివాసులు రెడ్డిని సోమవారం హైదరాబాద్ లోని ఆయన నివాస గృహంలో కనిగిరి మాజీ శాసనసభ్యులు, వైసీపీ నాయకులు కదిలి బాబురావు కలిశారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## 'శిద్దా'కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన మారం

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మాజీ రాష్ట్ర మంత్రి శిద్దా రాఘవరావును ఎయంసీ మాజీ చైర్మన్, ఆధ్ధంకి వైఎస్సార్ నియోజకవర్గ పరిశీలకులు మారం వెంకారెడ్డి కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మారం వెంకారెడ్డి నివాసంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వైఎస్సార్ పార్టీ శ్రేణులు, మారం వెంకారెడ్డి అభిమానులు మారం వెంకారెడ్డి దంపతులను ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర కేక్ ను మారం వెంకారెడ్డి దంపతులు కట్ చేశారు. అభిమానులు ఆయనను గజమాలతో, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మారం ట్రంప్టు ఆధ్వర్యంలో ముద్రించిన నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లతో పాటు స్వీట్లను మారం వెంకారెడ్డి చేతుల మీదగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ పార్టీ శ్రేణులు, మారం అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో..... చీమకుర్తి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర కేక్ ను ఎంపిపి యద్దనపూడి శ్రీనివాసరావు కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ కన్వీనర్ పమిడి వెంకటేశ్వర్లు, సర్పంచ్లు, ఎంపిటిసిలు, మండల పరిషత్ కార్యాలయ సిబ్బంది, వైఎస్సార్ పార్టీ నాయకులు, పంచాయతీ సెక్రటరీ, సచివాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జార్జి కళాశాలలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

- కేక్ కట్ చేసిన మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్



మార్కాపురం, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక డాక్టర్ శ్యామ్మూల్ జార్జి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సోమవారం ఉదయం జార్జి గెస్ట్ హౌస్ లో ప్రిన్సిపాల్ డీన్ ఆకాడమిక్సు, వివిధ విభాగాల అధిపతులు, సిబ్బంది మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ ఆదిమూలపు సురేష్, యాజమాన్యంకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం మంత్రి కేక్ కట్ చేశారు. విద్యాసంస్థల కార్యదర్శి ఆదిమూలపు విశాల్ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంతా మంచి జరగాలని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాజబాబు, అకాడమిక్ డీన్ డాక్టర్ మస్తానయ్య, హెచ్ఓడిలు, అధ్యాపక అధ్యపకేతర సిబ్బందితోపాటు విద్యార్థులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



# డాక్టర్ ఉగ్రసు గెలిపించుకుంటాం



పామూరు, మేజర్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికలలో కనిగిరి తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున ఎమ్మెల్యేగా మాజీ ఎమ్మెల్యే తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని గెలిపించుకుంటామని టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలను సోమవారం పట్టణంలోని శేష మహల్ కాంప్లెక్స్ లోని టిడిపి కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

కార్యకర్తల నడుమ కేక్ కట్ చేసి తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని పలు గ్రామాల నుంచి టిడిపి కార్యకర్తలు చేరుకుని వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు కనిగిరిలోని అమరావతి గ్రౌండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షల వేడుకల

## టిడిపి కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

### నూతన సంవత్సర కేక్ కట్ చేసిన పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లు

కార్యక్రమానికి తరలి వెళ్లి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు పువ్వాడి వెంకటేశ్వర్లును, లక్ష్మీ నరసాపురం ఎంపిటిసి బొల్లా నరసింహా రావు, యారవ శ్రీనివాసులు, సయ్యద్ అమీర్ బాబు, యిర్రి కోటిరెడ్డి, షేక్ గౌస్ బాషా, పువ్వాడి రామారావు, గుంటుపల్లి శ్రీనివాసులు, మన్మథ రమణయ్య, గుంటుపల్లి నాగభూషణం, దేవవరపు మాల్యాద్రి, పువ్వాడి వెంకట్ చౌదరి, గుత్తి మహేష్, ఓరుగంటి సుబ్బమ్మ, మద్దిశెట్టి రమాదేవి, వింజం కొండయ్య, ఉప్పలపాటి హరిబాబు, కమ్మ బాలకృష్ణ, మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సర వేడుకల కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## ఉత్సాహంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



కంభం, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ బెల్లంకొండ సాయిబాబు, టిడిపి పార్టీ ఇన్చార్జ్ ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డిని కలిసి జిల్లా కార్యదర్శి లంకా నరసింహారావు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శులు గజ్జలకొండ నారాయణ శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాల్య బాల రంగయ్య, లీగల్ సెల్ సభ్యులు ఉదయగిరి మల్లికార్జున, కంభం మండల అధ్యక్షుడు టాడిశెట్టి ప్రసాద్, బేస్తవారపేట మండల అధ్యక్షుడు ముంతల మధు సూధన్ రెడ్డి, కంభం ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మలపల్లి లోకేశ్, రాచర్ల మండల నాయకులు సిద్ధం వెంకటేశ్వర్లు, అలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, పగడాల రామ ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉగ్రసు కలిసిన మండల టిడిపి నాయకులు



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: కనిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే, టిడిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డిని మండల తెలుగుదేశం నాయకులు మండల టిడిపి అధ్యక్షుడు బి.వెంగయ్య అధ్యక్షులతో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోమవారం కనిగిరి అమరావతి గ్రౌండ్స్ లో జరిగిన నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి రానున్న ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజారిటీ సాధించి కనిగిరి నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా అభివృద్ధి చేయాలని కోరుకుంటూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డాక్టర్ ఉగ్రసు కలిసినవారిలో మండల టిడిపి నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు.

## మెంతుల మొక్కలతో శుభాకాంక్షలు

వేటపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో ముగ్గులలో ప్రత్యేకత చూపిస్తూ మెంతుల మొక్కలనే ముగ్గులాగా వేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపింది. విలేజ్ అడిగిన ప్రశ్నకు జవాబుగా ఐదు రోజుల క్రితమే విత్తనాలు చెల్లి ఇసుక కప్పడం జరిగిందని తెలిపింది. అదేవిధంగా పద్మజ కూడా పెద్దముగ్గుతో చూపరుల దృష్టిలో పడేలా శుభాకాంక్షలు ముగ్గుతో తెలిపింది.



# నాదెండ్లను కలిసిన ప్రకాశం జనసేన నేతలు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్ :తెనాలిలోని జనసేన పార్టీ పాలిటికల్ అపార్ట్ కమిటీ చైర్మన్ నాదెండ్ల మనోహర్ ను ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ సారథ్యంలో కలిశారు. పుష్ప గుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ రియాజ్ తో పాటు ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ

పుష్పగుచ్ఛాలతో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలిపిన షేక్ రియాజ్ ఉపాధ్యక్షులు చిట్టెం ప్రసాద్, ప్రకాశం జిల్లా జనసేన పార్టీ కార్యదర్శులు చనపతి రాంబాబు, కళ్యాణ్ ముత్యాల, రాయని రమేష్, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు సిద్ది రాజేష్, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి

పల్ల ప్రమీల, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి నవీన్ పవర్, ఒంగోలు నగర జనసేన పార్టీ సంయుక్త కార్యదర్శి ఆకుపాటి ఉష, 38వ డివిజన్ అధ్యక్షులు ఆలా నారాయణ, 49వ డివిజన్ అధ్యక్షులు మాల్యాద్రి నాయుడు, వీర మహిళలు మాదాసు సాయి నాయుడు, సుంకర కళ్యాణి, జనసేన నాయకులు చెన్ను నరేష్, యాదల సుధీర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఏషియన్ టెన్నిస్ బాల్ క్రికెట్ లో సత్తా చాటిన ప్రకాశం క్రీడాకారులు



ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: ఏషియన్ టెన్నిస్ బాల్ క్రికెట్ ఛాంపియన్ షిప్ ప్రకాశం జిల్లా క్రీడాకారుడు డిశంబర్ 30 నుండి జనవరి 1వ తేదీ వరకు ఏషియన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్, సింగపూర్, నేపాల్, భారత్ టీంలు పాల్గొనగా ఈ రోజు భారత్ - సింగపూర్ తో సైనేట్స్ ఆడగా సింగపూర్ పై విజయం సాధించారు. ప్రకాశం జిల్లా పేరును నూతన సంవత్సర గిట్టగా ట్రోఫిని అందించిన ఒంగోలుకు చెందిన తెళ్ళ రోహిత్ ఆటలో వైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించారు. భారతదేశం తరపున తెళ్ళ రోహిత్, వెంకట్ ప్రకాశం జిల్లా నుంచి నేపాల్ లోనే జరిగే ఏషియన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో విజేతగా నిలిచారు క్రీడాకారులని జిల్లా అసోసియేషన్ చైర్మన్ మారం వెంకారెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ ప్రియా, సెక్రటరీ రవి, పలువురు క్రీడాకారులు స్నేహితులు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేశారు.

## ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం ఒకటో తేదీ వెల్లిగండ్లలో అన్ని గ్రామ పంచాయతీల్లో 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. మండలంలోని టిడిపి వైఎస్ఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు కనిగిరిలోని టిడిపి ఇన్చార్జ్ ఒక నరసింహారెడ్డి అమరావతి గ్రౌండ్స్ ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలను వెలిగండ్ల మండలం నుంచి అన్ని గ్రామాల్లోని టిడిపి కార్యకర్తలు భారీగా తరలి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే వైఎస్ఆర్ పార్టీ కార్యకర్తలు వైయస్సార్ భవన ఆయన శాసనసభ్యులు బుర్ర మధుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయుటకు వెల్లిగండ్ల మండలం నుంచి న్యల మంది తరలి వెళ్లారు. నూతన సంవత్సర పురస్కరించుకొని మండలంలోని అన్ని ఎన్ని కాలనీల్లో ఉన్న చర్చిల్లో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు.

## ఊయలలో జగన్ ఫోటో వేసి అంగన్వాడీలు నిరసన

మద్దిపాడు, మేజర్ న్యూస్: తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం అంగన్వాడీలు చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మె సోమవారం 21వ రోజుకు చేరుకుంది. మండల కేంద్రమైన మద్దిపాడులోని డిక్షా శిబిరంలో ఊయలలో జగన్ ఫోటోను వేసి ఊపుతూ వివాదంగా నిరసనను తెలిపారు. గత కొన్ని రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్న ప్రభుత్వంలో ఎలాంటి స్పందన లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి స్పందించే వరకు తమ నిరసన కొనసాగుతుందని వారు తేల్చి చెప్పారు. కార్యక్రమంలో సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షుడు కాలం సుబ్బారావు, బంకా సుబ్బారావు, ఉబ్బా ఆదిలక్ష్మి, నాతాని ధనలక్ష్మి, జయప్రద, రజని, వెంకటసుబ్బమ్మ పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

దర్శి, మేజర్ న్యూస్: దర్శిలో జడ్పి చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యే శివ ప్రసాద్ రెడ్డికి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు భారీగా తరలివచ్చి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని ఐదు





### ఎమ్మెల్యే బుర్రాను కలిసిన భైరవకోన చైర్మన్ సిద్ధురమణారెడ్డి



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం సం దర్శంగా కనిగిరి శాసనసభ్యులు బుర్రా మధుసూదన యాదవ్ ను ప్రముఖ పర్యాటక శైవశ్రీమైన భైరవకోన దేవస్థానం ట్రస్టుబోర్డు చైర్మన్ సిద్ధు రమణారెడ్డి, పలువురు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలి పారు. సోమవారం కనిగిరి వైయస్ఆర్ భవన్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేను కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి దేవస్థానం శేషవస్త్రంతో సత్కరించి చైర్మన్ సిద్ధు రమణారెడ్డి ఎమ్మెల్యేకు నూతన సంవత్సర శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో సిద్ధు రమణారెడ్డి వెంట ట్రస్టుబోర్డు సభ్యులు వెంకటాద్రి, దేవస్థానం సహాయకు లు ఆర్.రమణయ్య, పలువురు ఉన్నారు.

### చల్లలకు సర్పంచ్ కుటుంబ సభ్యులు ఇన్వెంటర్లు వితరణ



రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకుని పేటేరు గ్రామంలోని గ్రామ సర్పంచ్ కనపర్తి వసుమతి శ్రీరాములు కుమారులు కనపర్తి మల్లికార్జున రావు (ఇండియన్ రైల్వేస్), కనపర్తి రవికర్ణ (గ్రామ వైఎస్ఆర్ డివిజన్ ఇంఛార్జి)లు సోమవారం 13 వ వార్డ్ అంబే డ్యూర్ నగర్ లోని రెండు చర్చి లకు రెండు ఇన్వెంటర్లు అం దచేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ వసుమతి మాట్లాడు తూ నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి కుటుంబంలో ఆర్థిక ఆరోగ్య మేలులు జరగాలని ఆమె కోరారు ప్రతి ఒక్కరు సుఖంతోపాటు వర్షిల్లుతూ ఎదుటివారికి ఆదర్శంగా నిలవాలని సర్పంచ్ కోరారు పంచాయతీలో ప్రతి ఒక్కరికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

### ఎంపీ, జడ్పీ చైర్మన్లను కలిసిన జడ్పీటీసీలు



కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు ఎంపీ మాగుంట శ్రీనివా సరెడ్డి, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మలను హనుమంతునిపాడు, కనిగిరి, వెలిగండ్ల జడ్పీటీసీ సభ్యులు డాక్టర్ దద్దాల నారాయణ, మడతల కస్తూరి రెడ్డి, గుంటక తిరుపతిరెడ్డిలు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్ప గుచ్ఛాలు అందజేసి శాలువాలతో సత్కరించారు. వారి వెంట సేవాదళ అధ్యక్షులు శ్రీహరిరెడ్డి, రైతు అధ్యక్షులు, పాలక సిద్ధారెడ్డి, స్టేట్ సెక్రటరీ పిల్లి లక్ష్మీ నారాయణరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గొబ్బిళ్ళ శ్రీనివాస్, కనిగిరి రూరల్ యూత్ లీడర్ సంగటి మహేంద్ర రెడ్డి, గురువాజేపేట సర్పంచ్ కుమ్మరికుంట సౌందర్య, రవి, విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ఉడుముల మధుసూదన్ రెడ్డి, మడతల వెంకటేశ్వర్లు, మిట్టా రమేష్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



మార్కూరు, మేజర్ న్యూస్: పర్యూరు నియోజ కవర్గ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి ఆమ



ంచి కృష్ణమోహన్ పందిళ్ళపల్లిలోని వారి స్వగృహంలో ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా పరిషత్

# న్యూఇయర్ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే స్వామి, సత్య

టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని తూర్పు నాయుడుపాలెం ఐడిసి ఎదురుగా గల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దామచర్ల సత్య కార్యాలయం వద్ద నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా కార్యకర్తలతో నాయకులతో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. కొండపి నియోజకవర్గంలోని టంగుటూరు, జరుగుమల్లి, సింగరాయ కొండ, కొండపి, పొన్నలూరు, మర్రిపూడి మండలాలకు చెందిన టిడిపి నాయ కులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో దామచర్ల సత్య కార్యాలయానికి చేరుకు న్నారు. సత్య కార్యాలయంలో కొండపి ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ డోల బాల వీరాంజనే య స్వామి, దామచర్ల సత్యను నాయ కులు కలుసుకొని పూల గుచ్ఛములిచ్చి శాలువా కప్పి, దామచర్ల సత్యాకు, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ స్వామికి నూతన



సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దామచర్ల సత్య, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ స్వామి మాట్లాడుతూ నియోజకవ ర్గంలోని నాయకులు కార్యకర్తలు సమి ప్టిగా పనిచేసి కొండపిలో మూడోసారి టిడిపి జెండా ఎగరవేసి ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ స్వామిని గెలిపించాలన్నారు. వైకా పా ప్రభుత్వం మూడు నెలలలో పడిపో వడం ఖాయమని తిరిగి ముఖ్యమం త్రిగా చంద్రబాబు బాధ్యతలు స్వీకరించి



రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధిలో పరుగులు పెట్టిస్తారని తెలిపారు. ఈ రాష్ట్రానికి దిశ, దశ నిర్దేశించడంలో ఒక చంద్రబాబుకే నాధ్యమని తెలిపారు. నియోజకవర్గం లోని నాయకులు కార్యకర్తలు తమకు శుభాకాంక్షలు తెలిపినందుకు పేరుపేరు నా వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టంగుటూరు మండల టిడిపి అధ్యక్షులు కే.విజయ్ కుమార్, మాజీ ఎంపీపీ చదలవాడ చంద్రశేఖర్,

## తెలుగు యువత నిర్వహించిన నూతన సంవత్సర వేడుకలు

కొల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: కొల్లూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాల యం లో నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర తెలుగు యువత అధికార ప్రతినిధి మరియు కొల్లూరు మండల మాజీ ఎం.పి.పి. డా.కనగాల మధుసూ ధన్ ప్రసాద్ మరియు కొల్లూరు మండల పార్టీ అధ్యక్షు లుమైనేని మురళి నియోజకవర్గ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి కేకు కట్ చేసి నూతన సంవత్స ర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వేమూరు నియోజకవర్గం నుంచిన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ప్రజలకు సేవకుడిగా ఉంటా - గరికపాటి



దర్శి, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు తనను గెలిపిస్తే ప్రజా సేవకుడిగా ఉంటానని జనసేన నాయకులు గరిక పాటి వెంకట్ అన్నారు. దర్శిలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలువురు టిడిపి నాయకులు, జనసేన నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## జనసేన నూతన కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: బాపట్ల పట్టణం చీలు రోడ్డు నందు పూర్వపు జనసేన కార్యాలయం చిన్నదవడంతో బాపట్ల నియోజకవర్గం లో జనాదరణ పొందుతున్న జనసేన పార్టీకి భారీగా హాజరవుతున్న కార్యకర్తలు ఇబ్బందులు రిత్యా నూతన కార్యాలయం ఏర్పాటు చేశారు సమన్వ యకర్త నామన శివన్నారాయణ. నూతన సంవత్సరం నాడు బాపట్ల నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం చేసిన జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త నామన వెంకట శివన్నారాయణ దంపతులు. సర్వమత ప్రార్థనలు, కార్యకర్తల కోలాహలం మధ్య బాపట్ల నియోజకవర్గ ప్రజల



భవిష్యత్తు కోసం , అభివృద్ధి కోసం బాపట్ల నియోజకవర్గంలో నూతన కార్యాలయం ప్రారంభించడం జరిగింది.

## కాపు కళ్యాణ మండపానికి క్యూ ప్రజలు, నాయకులు, అభిమానులు

బాపట్ల టౌన్, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సర వేడుకలు పురస్కరించుకుని మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నం సతీష్ ప్రభాకర్ ఉ.10.గం ల నుండి బాపట్ల పట్టణం తుఫాన్ నగర్ అన్నం సతీష్ ప్రభాకర్ కాపు కళ్యాణ మండపం నందు పాల్గొన్నారు. ఈ వేడుకలలో అభిమానులు, శ్రేయోభిలాషులు పెద్దయెత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నం సతీష్ ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఈ నూతన సంవత్సరం అందరి జీవితాలలో వెలుగులు, శాంతి, సౌభాగ్యం నింపాల ని, ప్రగతి వైపు పయనించేలా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.



## తెలంగాణ మంత్రి ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన అనగాని

రేపల్లె, మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య మరియు సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనరసింహాని సోమవారం స్థానిక శాసనసభ్యులు అనగాని సత్యప్రసాద్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఎమ్మెల్యేతో పాటు తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తాతా ఏడుకొం డలు, నిజాంపట్నం మండల జిల్లా పరిషత్ సభ్యులు సర్రా సుబ్బయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కేసన రామకృష్ణ కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## ఆమంచికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జడ్పీటీసీ

చైర్మన్ల చుండి సుజ్ఞానమ్మ కుటుంబ సభ్యులు కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాం క్షలు తెలిపారు. ఆయనను కలిసిన వారిలో గర్బే పూడి జాన్ సుందరావు, రవి, చంద్ర సన్నీ, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఉన్నారు. ఆమంచి కలిసిన వైసీపీ నాయకులు పందిళ్ళపల్లిలో పర్యూరు నియోజకవర్గ

వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మాజీ శాస నసభ్యులు ఆమంచి కృష్ణమోహన్ ని బాపట్ల జిల్లా వక్రు బోర్డు సెక్రటరీ గడ్డం మస్తాన్వలీ, సోషల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ షేక్ మొహమ్మ ద్ రఫీ టీనేజ్ బైలర్ గడ్డం ఖాసీం బుడే, ముస్లిం యూత్ నాయకులు కలిసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

## నూతన సంవత్సర వేడుకలలో వైకాపా నాయకులు



టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక కొండపి రోడ్లోనే వైకాపా సీనియర్ నాయకులు సుధాన గుంట నారాయణరావు కార్యాలయం వద్ద సోమవారము వైకాపా నాయకులు నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా జరిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ వైకాపా మండల అధ్యక్షులు శ్రీహరి రావు, వైకాపా సీనియర్ నాయకులు నారాయణరావు చేతులు మీదుగా నూతన సంవత్సర కేకును కట్ చేశారు. అనంతరం నాయకులకు కార్యకర్తలకు కేకులు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణరావు శ్రీహరి రావులకు టంగుటూరు సచివాలయం కన్వీనర్ సోమేపల్లి మురళీకృష్ణ నారాయణరావు, శ్రీహరి రావులకు శాలువా కప్పి, పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలానికి చెందిన పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# రజకులకు రక్షణ చట్టం అమలు చేయాలి

## - జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాయల మాలకొండయ్య

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: జిల్లా రజక వృత్తిదారుల సంఘం 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను సోమవారం వెలిగండ్ల మండల కేంద్రంలో మండల వృత్తిదారుల సంఘం సీనియర్ నాయకుడు రాయల పెద చెంచయ్య విడుదల చేశారు. ఈ క్యాలెండర్ విడుదల కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లా రజక వృత్తిదారుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రాయల మాలకొండయ్య పాల్గొని మాట్లాడుతూ స్వాతంత్రం వచ్చి 77 సంవత్సరాలు అవుతున్న నేటికీ అణగారిన వర్గాల క్రిందనే నలిగిపోతున్నారని, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కులవృత్తి నమ్మకాన్ని జీవిస్తున్న కాలంలో గౌరవం ఉండేదని, వృత్తులు అంతరించి పట్టణ ప్రాంతాలకు వలసలు వెళ్లి వివిధ రకాల పనులు మీద నిమగ్నమై చాలీచాలని రోజువారీ కూలీలతో బతుకుతున్నారని వారన్నారు. పట్టణ ఆస్పాల్లో వాచ్మన్ అండ్ కం ఇన్చార్జులుగా, ఇంటి పని వారులుగా జీవనం సాగిస్తున్న ఈ రోజులలో ఆస్పాల్లో వాచ్మన్గా నెలకి 8000 నుంచి జీతం నడుస్తుందని, ఇంటి పని వారుగా నెలకు ఒక్క మనిషికి 400 నడుస్తుందని, ఇవి ఏమాత్రం సరిపోవటం లేదని వారు ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. ఇంటి పనివారుగా వాచ్మన్గా పనిచేస్తున్న అనేక చోట్ల వివిధ ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, ఇబ్బందులకి గురికాకుండా రజకులకి సాంఘిక భద్రత, సామాజిక రక్షణ చట్టం రాబోయే ఎన్నికలలో పార్టీలకి



అతీతంగా మానిఫెస్టోలో పెట్టి మేము ఇస్తాము అని ప్రకటన ఇవ్వాలని, అటువంటి పార్టీకే రాష్ట్రంలో ఉన్న రజకులు మద్దతు ఉంటుందని వారన్నారు. తెలంగాణలో తరహా ఇస్త్రి పావులకి కంటే నెలకు 250 యూనిట్లు ఉచితంగా ఇవ్వాలని, 50 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి రజకునికి వృద్ధాప్య పెన్షన్ ఇవ్వాలని, పట్టణ ప్రాంతాలలో మరియు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇళ్ల స్థలాలు, రెండు ఎకరాల సాగు భూమి ఇవ్వాలని, ఆక్రమనకు గురైన కుంటలు, చెరువులు రజకులకే కేటాయించాలని, దోబీ పోస్టులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని, కులగనన చేపట్టాలని, ఈనెల 29న రాజధాని పరిధిలో కార్పొరేషన్ కార్యాలయం నందు జరిగే రాష్ట్రసదస్సును జయప్రదం చేయాలని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాయల కాశీనాథ్, కాకర్ల బాలకాశయ్య, రాయల శేషగిరిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రోడ్డు ప్రమాదంలో ముగ్గురు మృతి

బేస్తవారిపేట, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా యువకులు ద్వితీయ వాహనంపై వెళుతుండగా ప్రమాదవశాత్తు బొలెరో వాహనం ద్వితీయ వాహనం ఎదురెదురు ఢీకొనడంతో పెట్రోల్ ట్యాంక్ పగిలి మంటలు రావడంతో వాహనాలు కాలిపోగా, బేస్తవారిపేట మండలం చెట్టిచర్ల గ్రామ సమీపంలోని అమరావతి అనంతపురం జాతీయ రహదారిపై



సోమవారం ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. బొలెరో ద్వితీయ వాహనం ఎదురెదురుగా ఢీకొన్న సంఘటనలో ముగ్గురు యువకులు సంఘటనా స్థలంలోనే మృతి చెందారు. మృతులు బేస్తవారిపేట మండలం పాపాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన శ్రీనివాసులు, పవన్, రాహుల్ గా పోలీసులు గుర్తించారు. రోడ్డు ప్రమాదంపై సిఐ రాజేష్, బేస్తవారిపేట ఎస్పీ నరసింహారావు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

# బెల్లంకొండ సాయిబాబును కలిసిన

## జనసేన పార్టీ నాయకులు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని జనసేన పార్టీ ఆఫీస్ నందు 2024 నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజక వర్గం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి బెల్లంకొండ సాయిబాబుని కలిసిన జనసేన



పార్టీ నాయకులు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి లంకా నరసింహారావు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శులు గజ్జలకొండ నారాయణ, కాల్య బాల రంగయ్య లిగల్ సెల్ సభ్యులు ఉదయగిరి మల్లికార్జున, కంభం మండల అధ్యక్షుడు టాడిశెట్టి ప్రసాద్, బేస్తవారిపేట మండల అధ్యక్షుడు ముంతల మధుసూధన్ రెడ్డి, కంభం ప్రధాన కార్యదర్శి తుమ్మలపల్లి లోకేశ్, రాచర్ల మండల నాయకులు సిద్ధం వెంకటేశ్వర్లు, అలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, పగడాల రామ ప్రసాద్, గిద్దలూరు జర్నలిస్ట్ నాయకులు కలసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# పిదతల రమేష్ రెడ్డిని

## సన్మానించిన బిజెపి నాయకులు

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: గిద్దలూరు నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పిదతల రమేష్ రెడ్డిని నూతన సంవత్సరము శుభ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించుకోవడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా పిదతల రమేష్ రెడ్డి



మాట్లాడుతూ 2024 నూతన సంవత్సరములు భారతీయ జనతా పార్టీని గిద్దలూరు నియోజకవర్గంలో ప్రధాని మోడీ ప్రవేశపెట్టిన అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలను గురించి ప్రతి గ్రామంలో ప్రజలకు వివరించవలసిన పేర్కొనెను ఈ కార్యక్రమంలో గిద్దలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కో కన్వీనర్ గుమ్మా రాముడు యాదవ్ ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మట్టమల పుల్లయ్య, ఓబిసి మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దూడేకుల బాదుల్లా, గిద్దలూరు రూరల్ అధ్యక్షుడు కాకునూరి తిరుపాలెడ్డి కొమోలు మండల అధ్యక్షుడు వడ్డీ వెంకటరామిరెడ్డి, ఓబీసీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కంచర్ల ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్, గిద్దలూరు టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.నాగేశ్వరావు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా జయప్రదం చేయడం జరిగినది.

# యార్లగడ్డ రజనిచే యూటీఎఫ్ డైరీ ఆవిష్కరణ

కారంచేడు, మేజర్ న్యూస్: జడ్పీటీసీ యార్లగడ్డ రజని మరియు వైసీపీ సీనియర్ నాయకుడు యార్లగడ్డ శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా యూటీఎఫ్ నూతన సంవత్సర డైరీ మరియు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ నిర్వహించారు. స్థానిక యార్లగడ్డ



రజని నివాస గృహంలో సోమవారం యూటీఎఫ్ ప్రతినిధులు నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను డైరీ ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా యార్లగడ్డ రజని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల అభివృద్ధికి యూటీఎఫ్ కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూటీఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు ఎ శ్రీనివాసులు, జీఎస్, రమేష్ రెడ్డి, పావులూరి శ్రీనివాసరావు, పావులూరి మురళి, రాజేష్, కె వెంకటేశ్వర్లు, హసన్ తదితర యూటీఎఫ్ మండల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఏలూరి గెలుపుకోసం పని చేద్దాం

పరూరు, మేజర్ న్యూస్: శాసన సభ్యుడు అయిన బాపట్ల పార్లమెంట్ టిడిపి అధ్యక్షుడు ఏలూరి సాంబశివరావు గెలుపు కోసం మనమందరం పని చేయాలని నియోజకవర్గ టిడిపి నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం స్థానిక టిడిపి కార్యాలయంలో ఏలూరి సాంబశివరావు కొత్త



పాటను నాయకులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో ఏలూరి సాంబశివరావు చేసిన పాదయాత్ర, అభివృద్ధి గురించి వివరిస్తూ ప్రముఖ గాయకుడు నల్గొండ గద్దర్ ఈ పాటను ఆలపించారన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం అహం ర్షిశలు శ్రమించే ఏలూరి సాంబశివరావు విజయవంతానికి మనం కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ షంషుద్దీన్, రంగయ్య షౌదర్, మానం హరిబాబు, కోడూరి బ్రహ్మాచారి, మక్కెన శేఖర్ బాబు, అగ్ని గుండాల కృష్ణ, సునీత, కొల్లా శ్రీరాంప్రసాద్, మల్లాది సురేష్, కొండగంటి శివ, గోరంట్ల రామకృష్ణ, అప్పలనేని వెంకట్, చెరుకూరి చెంచయ్య, కనుగంటి సాంబయ్య, లక్ష్మి, శ్రీహరి, సతీష్, రమణ, గద్దె చిన్న, షేక్ హాసిన, మామిడిపాక హరి, దాసి కిరణ్, లక్ష్మిపొగు సుమన్, గద్దె మోజేష్, సమీర్, గౌస్, షేక్ బషీర్, గౌస్ ఖాషవ, ఖాజాపల్లి, తమ్మలూరి శివ, వేణు, రావి శ్రీను, కె జీవన్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# క్రీస్తు ప్రేమనెరిగి ఐక్యమత్వంతో ఉండాలి

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: విశ్వాసులందరూ క్రీస్తు ప్రేమనెరిగి ఐక్యమత్వంతో ఉండాలని ప్రజా వేదిక వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు గుమ్మడి ఏనురత్నం సూచించారు. మండలంలోని తోటవారి పాలెం దండెయ్యకాలనీలో సోమవారం 136 మంది పేదలకు గుమ్మడి ఏను రత్నం చీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా గుమ్మడి ఏనురత్నం మాట్లాడుతూ పతి పేదవాడు నూతన సంవత్సర వేడుకను జరుపుకోవాలని ఉద్దేశ్యంతో తన వంతు సాయం అందజేశానని అన్నారు. ఈ నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలందరూ సుఖవంతులతో, అష్టేశ్వర్యాలతో ఆనందంగా నిండూ నూరేళ్ళు జీవించాలని క్రీస్తుని ప్రార్థిస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూహూడి శ్రీజ, రితిమ్, దివిజ, ఫాస్టర్ బిల్లా యోహాను తదితరులు పాల్గొని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



# దళిత వరాల ఆశాజ్యోతి కరణం బలరాం

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: శాసన సభ్యుడు కరణం బలరాం కృష్ణమూర్తి దళిత వరాల ఆశాజ్యోతి అని తేళ్ల రాంబాబు అన్నారు. నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం స్థానిక ఈపూరుపాలెం స్ట్రెట్ కట్ వద్ద ఉన్న నిరుపేదలకు తేళ్ల రాంబాబు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపి, మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా తేళ్ల రాంబాబు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కరణం బలరాంకు, నియోజకవర్గ వైసీపీ ఇంచార్జి కరణం వెంకటేశ్ బాబులకు నూతన సంవత్సరంలో అంతా మంచే జరిగి ప్రజల ఆశీస్సులతో తిరిగి అధికారంలోకి రావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నానని అన్నారు.



# టిడిపి కార్యాలయంలో న్యూ ఇయర్

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎంఎం కొండయ్య అధ్యక్షతన నూతన సంవత్సర కేక్ ను కట్టి చేసి అందరికీ మిఠాయిలు పంచిపెట్టారు. ముందుగా ఎంఎం కొండయ్య ను పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి వేదిక మీదుగా సాధరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుద్దంటి చంద్రమౌళి, దేటా నాగేశ్వరరావు, సజ్జా వెంకటేశ్వరరావు, గజపల్లి శ్రీనివాసరావు, బొగ్గల పార్లసారధి, గంజి పురుషోత్తం, కొమ్మనబోయిన రజని, కర్పూరపు సుబ్బలక్ష్మి, నాసిక వీరభద్రయ్య, శ్రీరాం రమేష్, పోతుగంటి రామాంజనేయులు, గుర్రం వెంకటేశ్వర్లు, సిద్ది బుచ్చేశ్వరరావు, పృథ్వి లలిత మోహన్, పేరిసెట్ల బాలచంద్ర, గొర్ల రాము, చింతా రామకృష్ణారావు, మద్దిని వెంకటేశ్వరరావు, పల్లెగొర్ల బాలసుబ్రహ్మణ్యం, కౌతూరపు జనార్దనరావు, పెద్ద మహిళలు పాల్గొన్నారు.



# ప్రాణహిత మల్టీస్పెషాలిటీచే వైద్య శిబిరం

కారంచేడు(దగ్గుబాడు), మేజర్ న్యూస్: ప్రాణహిత మల్టీ స్పెషాలిటీ అండ్ క్యాన్సర్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని దగ్గుబాడులో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. దగ్గుబాడు చర్చి కాంపౌండ్ ఎదురు, మసీదు సెంటర్ వద్ద



సోమవారం ప్రాణహిత మల్టీ స్పెషాలిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన వచ్చిందని కో ఆప్షన్ సభ్యుడు ముల్లా సూరీ అహ్మద్ మరియు గంట విజయ్ కుమార్లు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ వైద్య నిపుణులు గడ్డం పృథ్వి, చాపరాల శివానిలు 250 మందికి ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు, ఈసీజీ చేసి ఉచితంగా మందులు కూడా అందజేశామన్నారు. గడ్డం ధర్మానందరావు, గడ్డం నారాయణరావు ల జ్ఞాపకార్ధం ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని తమ సొంత గ్రామం అయిన దగ్గుబాడులో గ్రామ పెద్దల సహకారంతో ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

# రాష్ట్ర భవిషత్తు టిడిపితోనే సాధ్యం ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

పరూరు, మేజర్ న్యూస్: ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటున్నానని శాసన సభ్యుడు అయిన బాపట్ల పార్లమెంట్ అధ్యక్షుడు ఏలూరిసాంబశివరావు అన్నారు. సోమవారం ఒక ప్రకటనలో ఏలూరి సాంబశివరావు ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ కొత్త ఏడాదిలో టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చి రాష్ట్ర ప్రజలకు చంద్రన్న పాలన తిరిగి అందుతుందని అన్నారు. ప్రజలందరూ నూతన సంవత్సరంలో సుఖశాంతులతో వర్ధిల్లాలని, అష్టేశ్వర్యాలతో నిండు నూరేళ్ళు కుటుంబ సభ్యులతో, బంధుమిత్రులతో ఆనందంగా జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. అన్నదాతల ఇంటి సిరుల పంట కురవాలని, చంద్రన్న పాలనలో రాష్ట్రం సుభిక్షమైతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర భవిషత్తు టిడిపితోనే సాధ్యమన్నారు.





# మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలి

సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు రమాదేవి, జిల్లా కార్యదర్శి గంగయ్య

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు రమాదేవి, జిల్లా కార్యదర్శి సెహెచ్ గంగయ్య అన్నారు. స్థానిక పురపాలక సంఘ కార్యాలయం వద్ద గత వారం రోజుల నుండి జరుగుతున్న కార్మికుల సమ్మెకు సోమవారం వీరి ఇరువురు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మున్సిపల్ కార్మికులు, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సర్వ శిక్ష అభియాన్ సిబ్బంది శిబిరాలు వేసుకుని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏ విధంగా మాట తప్పిందో కార్మికులను మోసం చేసిందో ప్రతిరోజూ ముఖ్యమంత్రి కే తెలియజేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కి ఏమీ తెలియదని మంత్రులు చర్చించాక తెలియజేద్దామని చెప్పటం సిగ్గుచేటు అన్నారు. నిజంగా ముఖ్యమంత్రికి కార్మికుల సమస్యలు తెలియదా లేక నటిస్తున్నారా అనేది



ప్రజలకు అర్థమవుతుందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో తిరిగి వచ్చి ఓట్లు అడగాల్సిన అవసరం ఉందని మీ కుటుంబానికి సదుపాయం అమ్మబడి, చేయూత, వాహన మిత్ర లెక్కలు ఇచ్చామని చెప్పున్నారు కానీ ప్రభుత్వం ప్రతిరోజూ ప్రజలకు మద్దతు తాపిస్తున్నారని ఆ లెక్కలు మీరు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రజలు అడుగుతున్నారని అన్నారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా కార్మికుల జీతాలు పెంచవలసిన కనీస బాధ్యత ప్రభుత్వానికి లేదా అన్నారు. కార్మికులు చేస్తున్న సమస్యల పరిష్కారం కాకపోతే ప్రతి కార్మిక కుటుంబాలు జగన్ ప్రభుత్వాన్ని సాగనంపే పనిలో ఉన్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు తంగిరాల వెంకటేశ్వర్లు, విజయ్ కుమార్, మున్సిపల్ కార్మికుల యూనియన్ నాయకులు ఆదాం, భీష్మ, అంజమ్మ, పాల్గొన్నారు.

## మున్సిపల్ కార్యాలయంలో

### ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలు అద్దంకి మున్సిపల్ కార్యాలయం నందు

సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా చైర్ పర్సన్ ఛాంబర్ నందు చైర్ పర్సన్ ఎస్వైకెమ్మ వైస్ చైర్మన్ లు పద్మిష్, అనంతలక్ష్మి మరియు కౌన్సిలర్లకు కమిషనర్ శ్రీనివాసులు, మేనేజర్ శ్రీదేవితో పాటు ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం నూతన సంవత్సర కేకును ఏర్పాటు చేసి కట్ చేశారు. అదేవిధంగా మెప్పా అధికారిని ఫణి కుమారి మరియు ఆర్పీలు పాలకమండలికి మరియు పురపాలక సంఘ అధికారులకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## ఎస్టీయూ డైరీలు-క్యాలెండర్లు ఆవిష్కరణ

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: ఎస్టీయూ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్లు మరియు డైరీలు ఆవిష్కరణ ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక



మండల విద్యావనరుల కేంద్రంలో సోమవారం మండల విద్యాశాఖాధికారి సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు మరియు సుధారాణిల చేతుల మీదుగా ఎస్టీయూ ప్రతినిధులు క్యాలెండర్లను, డైరీ లను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్రమణ్యేశ్వరరావు మరియు సుధారాణిలు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధికి ఎస్టీయూ తన వంతు పూర్తి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్ రావు, రమాణారావు, రాజ్ కుమార్, సుబ్బారెడ్డి, ఏసురత్నం, టి వెంకటేశ్వర్లు, రమేష్, భానుచంద్రమూర్తి, శివ ప్రసాద్, ఆదిశేషు, రాంబాబు, సిహెచ్ వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రోటరీ క్లబ్ చే అన్నదాన కార్యక్రమం

చీరాల రూరల్, మేజర్ న్యూస్: రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ చీరాల పేదలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. స్థానిక జాగర్లమాడి లక్ష్మి పద్మావతి మహిళా మండలి వృద్ధాశ్రమంలోని వృద్ధులకు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం రోటరీ క్లబ్ వారు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ప్రతినిధులు వృద్ధుల చేత కేక్ ను కట్ చేయించి, అందరికీ మిఠాయిలు పంచి పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మామిడాల శ్రీనివాసరావు, చీరాల కృష్ణమూర్తి, పోలూదాసు రామకృష్ణ తదితర రోటరీ క్లబ్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



## 21వ రోజు కొనసాగిన అంగన్వాడీల సమ్మె

గద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగన్వాడీల సమస్యల పరిష్కరించాలని చేస్తున్న సమ్మె 21వ రోజు కొనసాగింది. నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ నల్ల బెల్టాను ఎగిరేస్తూ ప్రభుత్వానికి నిరసన తెలియజేశారు. సందర్భంగా యూనియన్ నాయకురాలు డి.స్వర్ణ



మాట్లాడుతూ ఎన్ని రోజులైనా సమస్య పరిష్కరించేవరకు అంగన్వాడీ వర్కర్లు బస్సులకు సమ్మె చేస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బెదిరింపు ధోరణి దిగకుండా సమ్మెను పరిష్కరించాలని ఐదో తేదీ లోపల సమస్య పరిష్కరించకుంటే ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని అన్నారు. గర్భవతులకు బాలింతలకు చిన్నపిల్లలకు టిహెచ్ఆర్ కిట్లు ఇవ్వాలి ఉంటుందని జనవరి నెల పాస్టి ఆహారం ఆగిపోతుందని 5వ తేదీ ఇవ్వాలి ఉంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు విజయలక్ష్మి, కొండమ్మ, సోమ్మి బాయి, మున్నా, సిబిటియూ నాయకులు టి.ఆవులయ్య, బి.నరసింహులు, అంగన్వాడీ టీవర్స, ఆయూలు పాల్గొన్నారు.

# అణచాలని చూస్తే... అగ్నిగుండమే

అంగన్వాడీల సమ్మెకు మద్దతు తెలిపిన మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమాదేవి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: పాద యాత్రలో ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చుకుండా మాట తప్పి మడమ తిప్పుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యమాన్ని అణచాలని చూస్తే ఆంధ్రప్రదేశ్ అగ్నిగుండంగా మారుతుందని మహిళా సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి రమాదేవి ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. స్థానిక రెవెన్యూ కార్యాలయం వద్ద జరుగుతున్న అంగన్వాడీల సమ్మెకు ఆమె సోమవారం మద్దతు తెలిపారు. నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం అంగన్వాడీ కుటుంబాల ఆర్థిక పరిస్థితులు నేడున్న ఆర్థిక పరిస్థితుల గురించి రమాదేవి వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అధిక ధరలు, అధిక పన్నులు, అధిక కరెంటు చార్జీలు, పెరిగిన ఇంటి అద్దెలు, నీటి చార్జీలు తదితర విషయాలలో అదనంగా వచ్చిన మార్పుల గురించి అంగన్వాడీలు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా రమాదేవి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాల రూపంలో ఇచ్చే దానికి వరాల రూపంలో ప్రజల నుంచి తిరిగి లాక్కునే దానికి చాలా వ్యత్యాసం ఉందని తద్వారా ప్రభుత్వం ప్రజల నుండి లాభపడుతుండే తప్ప నష్టపోవడం లేదన్నారు. తల్లి తర్వాత తల్లి లాంటి పాత్ర పోషించే అంగన్వాడీల న్యాయమైన డిమాండ్లు పరిష్కరించడానికి డబ్బులు లేవని సాకులు చెప్పువారని డబ్బులు లేనప్పుడు స్ట్రైట్ మీటర్ల కోసం 20 వేల కోట్లు ఎలా కేటాయించారని ఆమె నిలదీశారు.



డబ్బులు లేవు అని చెప్పే ప్రభుత్వం మూడు రాజధానులు ఎలా నిర్మిస్తున్నదని ప్రశ్నించారు. డబ్బులు లేవని చెప్పున్న ప్రభుత్వం 450 కోట్లతో విశాఖలో ముఖ్యమంత్రికి ఇల్లు ఎలా నిర్మించారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీలను వైసిపి ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు కలసి న్యాయమైన డిమాండ్ లేనని సమర్థిస్తూ ఇవేవీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రికి తెలియవని, ఆయనకు తెలియజేసి తగిన న్యాయం జరిగితే చూస్తామని వైసిపి నాయకులు సన్మాయి నొక్కలు నొక్కతున్నారని అన్నారు. పరదాల చాటున పర్యటిస్తూ ప్యాలెస్ లో నివసించే ముఖ్యమంత్రికి తెలియదని చెబితే మోసపోయే ప్రజలు ఎవ్వరూ లేరని ఆమె విమర్శించారు. అంగన్వాడీ ఉద్యమాలకు అణచివేతలకు కొత్తేమీ కాదని, ఇంతకంటే ఎక్కువ బెదిరింపులను ఎదుర్కొని ఎన్నికల్లో ప్రభుత్వాలకు బుద్ధి చెప్పిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. మూడో తేదీన జిల్లా కలెక్టరేట్ వద్ద జరిగే మహా ధర్మాను జయప్రదం చేయడం కోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని సిబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సెహెచ్ గంగయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు తంగిరాల వెంకటేశ్వర్లు, అంగన్వాడీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొనసాగుతున్న అంగన్వాడీల సమ్మె

వెలిగండ్ల, మేజర్ న్యూస్: వెలిగండ్ల అంగన్వాడీ ప్రాజెక్టు పరిధిలో వెలిగండ్ల కార్యాలయం నందు సోమవారం రోజున సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో జరిగినది. నూతన సంవత్సరం వచ్చిందని ప్రభుత్వం దృష్టికి అంగన్వాడీ



డిమాండ్స్ పై సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో తీసుకెళ్లటం జరిగిందని ప్రాజెక్టు యూనియన్ నాయకురాలు సోము వెంకట శ్రీలక్ష్మి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సిబిటియూ నాయకులు రాయల మాలకొండయ్య, అంగన్వాడీ వర్కర్స్, హెల్పర్స్ పాల్గొన్నారు.

## కక్ష్య సాధింపులు మానుకోవాలి

కారంచేదు, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీ కార్యకర్తల పట్ల ప్రభుత్వం కక్ష్య సాధింపు చర్యలు మానుకోవాలని మండల అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు అన్నారు.



నిరవధిక సమ్మెలో భాగంగా సోమవారం స్థానిక మండల రెవెన్యూ కార్యాలయం వద్ద ఆందోళన చేపడుతూ సమ్మెను కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ తమ సమస్యలను పరిష్కరించమని వేడుకుంటుంటే ప్రభుత్వం తమపై కక్ష్య సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. న్యాయపరమైన అంగన్వాడీ కార్యకర్తల డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని సీబిటియూ జిల్లా నాయకుడు పి కొండయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అంగన్వాడీ కార్యకర్తలున్నారు.

## అట్టహాసంగా నేటి దినపత్రిక సూర్య క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన సిఐ రాజేష్

కంభం, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సోమవారం కంభంలోని (సిఐ) కార్యాలయంలో నేటి దినపత్రిక సూర్య గద్దలూరు నియోజకవర్గ ఆర్.సి ఇంపార్ట్ రమణ ఆధ్వర్యంలో సిఐ రాజేష్ ను శాలువా పూలమాలతో సత్కరించారు. అనంతరం సిఐ రాజేష్ కేక్ కట్ చేసి నేటి దినపత్రిక సూర్య డైరీ క్యాలెండర్లను ఆవిష్కరించారు. నేటి దినపత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి, విలేకరులకు, ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కంభం ఎస్పై పులి రాజేష్, అర్జవీడు ఎస్పై నాగమల్లెశ్వరపు, బేస్తవారిపేట ఎస్పై నర్సింహారావు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నేటి దినపత్రిక సూర్య యాజమాన్యానికి, విలేకరులకి ప్రజలందరికీ నూతన సంవత్సర శు



భాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంభం నేటి దినపత్రిక సూర్య విలేఖరి షేక్ సుబాని, అర్జవీడు నేటి దినపత్రిక సూర్య విలేఖరి దాసరి మారుతి శ్రీనివాసరావు, డ్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అక్బర్, పోలీస్ శాఖ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# 'బూచేపల్లి' నివాసంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: చీమకుర్తి పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టరు.బూచేపల్లి శివప్రసాదు రెడ్డి నివాసంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా నలుమూల నుంచి భారీగా వైవిధ్యంపాటి శ్రీబలులు, బూచేపల్లి అభిమానులు, వివిధ శాఖల అధికారులు హాజరై వారికి పుష్పగుచ్ఛాలు, గజమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శ్రీ బూచేపల్లి కమలాకర్ రెడ్డి పార్కులో స్వర్ణీయ బూచేపల్లి

సుబ్బారెడ్డి, స్వర్ణీయ బూచేపల్లి కమలాకర్ రెడ్డి స్వర్ణీ ఘాట్ వద్ద బూచేపల్లి కుటుంబ సభ్యులు పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో ఎంపిపి యద్దనపూడి శ్రీనివాసరావు, మండలపార్టీ కన్వీనర్ పమిడి వెంకటేశ్వర్లు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు క్రిష్టిపాటి శేఖర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ షేక్ ఫజుల్లా, చైర్పర్సన్ రాజ్యలక్ష్మి, కౌన్సిలర్లు, సర్పంచ్ లు, ఎంపిటిసీలు, కోఆప్షను సభ్యులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: పాత సంవత్సరానికి వీడ్కోలు పలుకుతూ కొత్త సంవత్సరాని స్వాగతినూ రంగవల్లులతో యువకుల కేరింతల నడుమ మండల వ్యాప్తంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కొత్త ఆశయాలతో నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. గత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ కొత్త సంవత్సరంలో మంచి జరగాలని కోరుకుంటూ ఒకరికి ఒకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలు పురస్కరించుకొని మండలంలోని అన్ని దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా మండల ఎస్పి సైదుబాబు ప్రత్యేక బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

## ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన తోకల వెంకటేశ్వర్లు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ కందుకూరు నియోజకవర్గం ఇన్ చార్జ్ ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకు మోపాడు గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు తోకల వెంకటేశ్వర్లు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు సారధ్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ముందుకు వెళ్ళాలని ఆయన నిడునూరేళ్ళు అయ్యు:ఆరోగ్యం, సుఖ:సంతోషాలతో ఉండాలని వెంకటేశ్వర్లు ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నాగేశ్వరరావుకు శాలువా కప్పిపుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## నియోజకవర్గ ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

### ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: అద్దంకి నియోజకవర్గ ప్రజలకు, తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు రానున్న రోజుల్లో అంతా మంచే జరగాలని ఈ నూతన సంవత్సరం రాష్ట్ర ప్రజలు నూతనోత్సాహం, నూతన ఆలోచనలతో ముందుకు సాగాలన్నారు. జనకంఠకు పాలనకు స్వస్తి పలికేందుకు మహిళలు, యువత నడుం బిగించి ముందుకు కదం తొక్కాలని అన్నారు. అన్ని రకాలుగా పరిపాలనలో వైఫల్యం చెందిన మన రాష్ట్రాన్ని మళ్ళీ చక్కగా పరిపాలించి గాడి తప్పిన పాలనను గాడిలో పెట్టడానికి 2024లో చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అవుతాడని, రాష్ట్రానికి మంచి రోజులు వస్తాయని ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర ప్రజల కోసం అభివృద్ధి సంక్షేమం రెండు కళ్ళు గా భావించి నిత్యం పరితపించే నిత్య శ్రామికుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు కి తోడుగా నిలవాలని మనందరి ఆకాంక్షలు నెరవేరాలని ఆయన కోరారు. 2024లో ప్రజలంతా సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో, మంచి పంటలతో అందరూ సంతోషంగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే గొట్టిపాటి రవికుమార్ ఆకాంక్షించారు.



## టిడిపి నూతన సంవత్సర వేడుకలు

దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సర వేడుకలు పురస్కరించుకొని దొనకొండ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నాగులపాటి శివకౌటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్ లోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం నూతన సంవత్సరం కేకుకు కట్ చేసి స్వీట్లు పంచుకొని ఒకరికి ఒకరు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండలంలోని ప్రజలందరూ ఈ నూతన సంవత్సరంలో అష్టైశ్వర్యాలతో ఆయురారోగ్యాలతో సుఖంగా జీవించాలని కోరుకుంటున్నాం అన్నారు. జగన్ పాలనలో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని రాష్ట్రంలోని ప్రజలందరూ ఎన్నో ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి చెందాలన్నా ప్రజల సుఖంగా జీవించాలన్న రానున్న ఎన్నికల్లో టిడిపిని ఆదరించి గెలిపించాలని ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## సజ్జలకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఐవిరెడ్డి

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: గిద్దలూరు మాజీ వైసీపీ ఇంచార్జి ఐవిరెడ్డి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ప్రభుత్వ సలహాదారులు, వైసీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణ రెడ్డికి వారి నివాసంలో కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## మంత్రి సురేష్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

మంత్రి,మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి,కొండెపి నియోజకవర్గ



వైసీపీ ఇన్ చార్జ్ ఆదిమూలపు సురేష్ కు ఎంపిపి వాకా వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. పూలమాలలు, శాలు వాలతో సత్కరించి, పుష్పగుచ్ఛాలు అందించారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ నాయకులు ఇనుకొల్లు మాదిరెడ్డి, బోధా రమణారెడ్డి, గుజ్జల సంజీవరెడ్డి, బి.వి.భాస్కరరెడ్డి, వాకా సుధాకరరెడ్డి, ఇనుకొల్లు సుబ్బారెడ్డి, ఇనుకొల్లు శ్రీనివాసరెడ్డి, వాకా అంజిరెడ్డి, కదిరి భాస్కర్, ప్రభాకరరెడ్డి, మాకినేని వెంకటరావు, ఓగిరాల నారాయణరెడ్డి, మాకినేని రమణయ్య, బోసుబోయిన నరసింహారావు, నాగయ్య, హనుమంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మున్సిపల్ కార్మికుల అర్థనగ్న ప్రదర్శన

చీమకుర్తి, మేజర్ న్యూస్: మున్సిపల్ కార్మికులల సమస్య పరిష్కరించాలని కోరుతూ చేపట్టిన సమ్మె సోమవారం చీమకుర్తిలో 7వ రోజుకు చేరుకుంది. స్థానిక ఇసుకవాగు సెంటర్ నుండి అంబేద్కర్ నగర్ వరకు మున్సిపల్ కార్మికుల అర్థనగ్న ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వర్కర్స్ యూనియన్ నాయకులు ఇట్లా నాగయ్య, అల్లడి కోటేశ్వరరావు, పాలేటి ఏడు కొండలు, పాలిబండ్ల పద్మ, తప్పెట నరనయ్య, కొమరగిరి గోవిందు, సిఐటియూ నాయకులు పూసపాటి వెంకట్రావు, కెపిటియూ మండల కార్యదర్శి తొట్టెంపూడి రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సింగరకొండలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన హనిమిరెడ్డి



అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: వైఎస్ఆర్ పి అద్దంకి నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ పానెం హనిమి రెడ్డి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా సింగరకొండ దేవాలయాలలో సోమవారం ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానానికి పూజలు నిమిత్తం వెళ్ళిన హనిమిరెడ్డిని ఆలయ ఈవ్ సుభద్ర, పూజారులు మర్యాదపూర్వక స్వాగతం పలికారు. ముందుగా ధ్వజస్తంభం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. పూజారులు హనిమి రెడ్డిని ఆశీర్వదించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వచ్చిన ఆయన అక్కడ జరుగుతున్న ఆలయ రాతి మండప నిర్మాణ పనుల గురించి ఈవ్ సుభద్రను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సింగరకొండ పైనున్న

లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం లోనూ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ఈవ్ కోటిరెడ్డి, పాలకమండలి చైర్మన్ సద్రాపుల కొండలు, పూజారులు మర్యాదపూర్వక స్వాగతం పలికారు. స్వామివారిని దర్శించుకున్న అనంతరం ఆలయ పూజారులు ఆశీర్వదించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఆయన వెంట అద్దంకి పట్టణ మరియు మండల పార్టీ కన్వీనర్లు కాకాని రాధాకృష్ణమూర్తి, గుజ్జల జగన్నోహన్ రెడ్డి, దేవస్థాన ట్రస్ట్ బోర్డు మాజీ చైర్మన్ కోట శ్రీనివాస్ గుమార, సింగరకొండ పాలెం సర్పంచ్ ఎర్రపాయిని తిరుపతయ్య, అవినశ ప్రభాకర్ రెడ్డి, బి వి కృష్ణారెడ్డి, ఆయా మండలాల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ విభాగాల నేతలు తదితరులు భారీగా హాజరయ్యారు.

## ఉడములకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

కొనకనమిట్ల,మేజర్ న్యూస్: మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉడముల శ్రీనివాసరెడ్డి గృహంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఎంపిపి మురళి ఆధ్వర్యంలో పార్టీ నాయకులు ఉడముల శ్రీనివాసరెడ్డిని కలిసి శాలువాల, పూలదండలతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యార్థి విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి ఏలూరి సంజీవరెడ్డి, సోఫల్ మీడియా కో కన్వీనర్ సొంగు శ్రీనాథ్, చినారికట్ల వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



## మాగుంటకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

పొదిలి,మేజర్ న్యూస్: ఒంగోలు పార్లమెంటు సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డికి ఎంపిపి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వాకా వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శాలువాల, పూలదండలతో సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో వైసీపీ మండల మాజీ కన్వీనర్, జిల్లా సేవార్స్ అధ్యక్షులు గుజ్జల సంజీవరెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు ఇనుకొల్లు మాదిరెడ్డి, మీగడ ఈశ్వరరెడ్డి, గుంటూరు పిచ్చిరెడ్డి, టెంట్ హాస్ సుబ్బయ్య, కదిరి భాస్కర్, అంతేపల్లి సుబ్బారెడ్డి, వాకా సుధాకరరెడ్డి, ఇనుకొల్లు శ్రీనివాసరెడ్డి, నాగయ్య పాల్గొన్నారు.





# మాగుంట కార్యాలయంలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు



## న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో కలెక్టర్ కుటుంబం

పున్నగుచ్చాలతో కలెక్టర్ కు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, వివిధ ప్రజా సంఘాల నేతలు



బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: బంగోలులోని మాగుంట కార్యాలయంలో సోమవారం న్యూ ఇయర్ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన కేక్ ను బంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులరెడ్డి కట్ చేసి అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వాధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు మాగుంటకు పుష్ప గుచ్చాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను తెలియజేశారు. జన తాకిడితో



## 2024లో ప్రజలకు మంచి రోజులు వస్తాయి

రాబోయేది టీడీపీ ప్రభుత్వమే - జిల్లా టీడీపీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో నూకసాని

బంగోలు, మేజర్ న్యూస్: 2024 సంవత్సరంలో అందరికీ శుభాలు కలుగజేతున్నాయని, టీడీపీ అధికారంలోకి రాగానే ప్రజలకు మంచి రోజులు వస్తాయని తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రకాశం జిల్లా అధ్యక్షులు, జిల్లా ప్రజా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ నూతన సంవత్సర సందర్భంగా జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నూతన సంవత్సర వేడుకల కార్యక్రమంలో ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం ప్రకాశం జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన కేక్ ను నాయకులతో కలిసి నూకసాని కేక్ నాచు చేశారు. ఈ సందర్భంగా టీడీపీ బీసీ సెల్ నాయకులు ముద్రించిన క్యాలెండర్లను నూకసాని బాలాజీ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీ మాట్లాడుతూ 2024 సంవత్సరం రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమానికి, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి దారులు చూపే సంవత్సరం కానుందని, దానికి మార్గం 2024లో చంద్రబాబు బాబును ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవడ మేనని, దానికోసం ప్రజలు కూడా



ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రకాశం జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులు, పార్టీ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, స్నేహితులు, సన్నిహితులు పాల్గొని డాక్టర్ నూకసాని బాలాజీకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



## శిద్దా ఇంట న్యూ ఇయర్ సందడి

రామవరావు దంపతులు, శిద్దా సుధీర్ కుమార్ దంపతులకు భారీ గజమాల వేసి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. దర్శి శిద్దా యూత్ అధ్యర్షణలో శిద్దా రామవరావు దంపతులకు, శిద్దా సుధీర్ దంపతులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. జిల్లా ఆర్యవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు రామారావు కాశి రంగ జనార్దన్, కార్యదర్శి జలదంకి కృష్ణారావు అధ్యర్షణలో అద్దంకి, పామురు, కందుకూరు, చీరాల, బంగోలు, చీమకుర్తి, తాళ్లూరు, ముండ్ల మూరు, దర్శి, కురిచేడు, దోనకొండ, మార్కా పురం, కందుకూరుకు చెందిన ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలియ చేశారు. వాసవి క్లబ్ సభ్యులు, శ్రీ వాసవి శివ గంగ ట్రస్ట్ కనమర్లపూడి హరి ప్రసాద్, దర్శి, చీమకుర్తి వాసవి మహిళలు, లయన్స్ క్లబ్, రోటరీ క్లబ్, జూనియర్ ఛాంబర్ ప్రతినిధులు, అధికారులు, తదతరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కృష్ణసాయి గ్రానైట్ శిద్దా హనుమంతరావు ఆపిల్ గ్రానైట్ శిద్దా సూర్యప్రకాశరావు, శిద్దా బాలాజీ, శిద్దా సురేష్

## ప్రజాస్వామ్యంలో పత్రికలే కీలకం

: ఎమ్మెల్యే స్వామి :

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణలో పత్రికలు కీలకమైన పాత్రను కలిగి ఉన్నాయని కొండేపి శాసనసభ్యులు డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి తెలిపారు. సోమవారం తూర్పు నాయుడుపాలెంలోని ఆయన స్వగృహం నందు సూర్య దినపత్రిక 2024 క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల పక్షాన నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరిస్తూ ప్రజా సమస్యలను వెలికి తీయడంలో సూర్య దినపత్రిక ప్రధాన పాత్ర కలిగి ఉందని ఆయన తెలిపారు. ప్రజా సమస్యలను నిష్పక్షపాతంగా ప్రచురిస్తూ సమస్యల పరిష్కారానికి సూర్య దినపత్రిక బాసటగా నిలుస్తుందని ఆయన తెలిపారు. పత్రికలు ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య వారధిలా వ్యవహరిస్తాయన్నారు. పత్రికలు లేని సమాజాన్ని ఊహించలేమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వేల్పుల సింగయ్య, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సన్నిబోయిన మాలకొండయ్య, గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు పూడిరోసి రెడ్డి, బక్క రమణారెడ్డి, అల్లడి ఏడుకొండలు, నూకసాని నరసింహం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మొదటి పేజీ తరువాయి

శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జ్యోతి గ్రానైట్ ఎక్స్ పోర్ట్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సి.ఓ.ఓ. ఎం.శివరామ్ పవన్, ప్యాక్షర్ సిబ్బంది ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్ ను శిద్దా రామవరావు దంపతులు, శిద్దా సుధీర్ కుమార్ దంపతులు కట్ చేసి అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జ్యోతి గ్రానైట్ సి.ఓ.ఓ. ఎం.శివరామ్ అధ్యర్షణలో భారీ గజమాలను శిద్దా రామవరావు దంపతులు, శిద్దా సుధీర్ కుమార్ దంపతులకు వేసి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. బ్రిలియంట్ కంప్యూటర్ యజమాని న్యయమ్ తుల్లా బాష ఏర్పాటు చేసిన కేక్ ను శిద్దా రామవరావు కట్ చేశారు. వైస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజాప్రతినిధులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని శిద్దా రామవరావు, శిద్దా సుధీర్ కుమార్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బంగోలు బాపూజీ మార్కెట్ కాంపెక్స్ అసాని యేషన్, చాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రతినిధులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బల్లికరవ, గురిజెనల్లి గ్రానైట్ మేనజర్ ఉప్పూరి కృష్ణ, శిద్దా లోహిత్ గజమాలతో శిద్దా రామవరావు దంపతులకు, టీడీపీ బోర్డ్ సభ్యులు శిద్దా సుధీర్ దంపతులకు సత్కరించారు. గూడూరు శ్రీనివాసరావు, వాసవి గ్రానైట్ కార్యాలయం మేనేజర్ రామకృష్ణ శిద్దా





# 'సూర్య' క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

కంభం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్పీ పులి రాజేష్ వారి సూర్య దినపత్రిక కంభం విలేజ్లోని సుబాని శాలవతో సత్కరించి సూర్య దినపత్రిక డైరీ అందచేసిన తర్వాత స్వీట్స్ లతో ఒకరినొకరు తినిపించుకొని పరస్పరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



అలాగే సూర్య దినపత్రిక విలేజ్లోని సుబాని మాట్లాడుతూ ఎస్పీ కంభంకు వచ్చిన అనతి కాలంలోనే ఏలాంటి నేరాలు జరగకుండా రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా ప్రతి నిమిషం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ తమ విధులు ఎంతో చాలా చక్కగా నిర్వహిస్తూ అతి తక్కువకాలంలోనే మన్ననలు పొందారని, అలాగే ఏ విషయాన్ని ఆయన శాంతంగా విని వారి సమస్యలను అతి తక్కువ వ్యవధిలోనే పరిష్కరిస్తారని కంభం మండలం ప్రజలతో ఎంతో ప్రేమగా, ఆప్యాయంగా వ్యవహరిస్తారని సుబాని కొనియాడారు. ఇలాంటి పోలీస్ అధికారి కంభంకు రావడం ఇక్కడ ప్రజలు చేసుకున్న అద్భుతం అని కొంతమంది విలేజ్ కరులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తటిసెట్టి ప్రసాద్, డి కంభం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అక్కర్ పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యేకు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు

సింగరాయకొండ, మేజర్ న్యూస్: కొండేపి శాసనసభ్యులు డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామి, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ కార్యదర్శి దామచర్ల సత్యకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు మండల పరిధిలోని బింగినపల్లి గ్రామపంచాయతీ నుండి తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీగా తరలి వెళ్లారు. ముందుగా స్థానిక కందుకూర్ రోడ్ లోని



స్వర్ణీయ నందమూరి తారక రామారావు, స్వర్ణీయ దామచర్ల ఆంజనేయులు విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కొండేపి శాసనసభ్యులు డోల బాల వీరాంజనేయ స్వామికి తూర్పు నాయుడుపాలెంలోని ఆయన గృహంలోకలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్థానిక బి.టి.సి ఎదురుగా ఉన్న దామచర్ల వారి కంపెనీ నందు రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దామచర్ల సత్యనారాయణను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సన్నిబోయిన మాలకొండయ్య, గ్రామ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులుపూడి రోసెరెడ్డి, నాయకులు అల్లడి ఏడుకొండలు, నూకసాని సరసింహం, బక్క రమణారెడ్డి, సుధాకర్ మంచు మాలకొండయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సచివాలయం కన్వీనర్ గా నాగిరెడ్డి

పొదిలి, మేజర్ న్యూస్ : నగర పంచాయతీ పరిధిలోని మాదిరెడ్డిపాలెం సచివాలయం కన్వీనర్ గా గుంటూరి నాగిరెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. ఎమ్మెల్యే కే.పి.నాగార్జునరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉడుముల శ్రీనివాసరెడ్డిలకు గ్రామ వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తల తరుపున నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు నాగిరెడ్డి తెలిపారు.



## చెత్తను రహదారులపై వేయరాదు

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: మున్సిపల్ కార్మికుల సమ్మె నేపథ్యంలో ఇళ్లలోని వ్యర్థాలను వీధులలో, రోడ్లపై, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో వేయవద్దని మునిసిపల్ కమీషనర్ డి.వి.ఎస్ నారాయణరావు ప్రజలను కోరారు. సోమవారం కనిగిరి పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారుల్లో వేసిన చెత్తను కార్మికులచే తొలగించి బ్లీచింగ్ చల్లించారు. ఈ సందర్భంగా కమీషనర్ మాట్లాడుతూ పురపాలక సంఘం పరిధిలోని ప్రజలందరూ తమ ఇంటి నుండి వచ్చిన చెత్తను చెత్తబుట్టలో వేయాలని సూచించారు. పారిశుధ్య కార్మికులు సమ్మెలో ఉన్నందున ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.



# అద్దంకిలో వైసీపీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

అద్దంకి, మేజర్ న్యూస్: వైఎస్ఆర్ పి అద్దంకి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ పానెం హనిమి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అద్దంకి పట్టణంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ముందుగా సింగరకొండ రహదారిలో వైఎస్ఆర్ పి నూతన కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం



నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ చేసి నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్చార్జ్ హనిమి రెడ్డి ని నియోజకవర్గ లోని ఆయా మండలాల అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, శ్రీయోభిలాషులు భారీగా పాల్గొని పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్చార్జ్ మాట్లాడుతూ నూతన ఏడాదిలో సరికొత్త ఆలోచనలు, ఆశయాలు, లక్ష్యాలతో ముందుకు సాగాలని అందరికీ మంచి జరగాలని ఆకాంక్షించారు. గతాన్ని సమీక్షించుకుని బంగారు భవిష్యత్తు నిర్మాణం కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరి ఇంటా సంతోషాలు వెల్లువెరియాలని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆనందకరమైన జీవితం గడవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా పేద ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన అమలు పరుస్తున్న జగన్మోహన్ రెడ్డికి, తనకు నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీస్సులు మెండుగా

ఉండాలని కోరారు. పాదయాత్రలో వైఎస్ జగన్మోహన్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరచడంలో భాగంగా కొత్త ఏడాదిలో అవ్వ తాతలకు 3 వేల పెన్షన్ అందించబోతున్నామన్నారు. ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవడం ముఖ్యమంత్రి జగన్ కే సాధ్యమన్నారు. పేదవాడు సంక్షేమానికి సీఎం జగన్ పెద్దపేట వేశారని ఇప్పటికే నియోజకవర్గంలో వేలాది మందికి సంక్షేమ పథకాలు అందించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. సంక్షేమ పాలన అందిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి కి ప్రజల ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని రానున్న ఎన్నికల్లో జగన్మోహన్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిని చేయాలని, అద్దంకిలో తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించి వైకాపా జెండా ఎగురవేయడానికి కార్యకర్తలు రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పని చేయాలని సూచించారు. అనంతరం అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని ఆయా మండలాల కన్వీనర్లు, వివిధ హోదాలలోని పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అనుబంధ విభాగాల నేతలు, భారీగా హాజరయ్యారు.

## సందడిగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

త్రిపురాంతకం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో 2024 సంవత్సరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు మండలంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు స్థానిక రాజకీయ నాయకులను కలిసి పూలమాలలు సెలవులతో సత్కరించి



శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ అధ్యక్షులు రాచగిర్ల వెంకట సుశీల పిచ్చయ్య యాదవ్ ను స్థానిక గ్రంథాలయంలో మండలంలోని అధికారులు అధికార పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు మండలం ప్రజలు నూతన శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి పూలమాలలు సెలవులతో సత్కరించారు వచ్చిన ఎంపీపీ కోట్ల సుబ్బారెడ్డి తన స్వగ్రామం ధూపాడులో మండలంలోని అధికార పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అన్ని శాఖల అధికారులు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మాజీ ఎంపీపీ ఆళ్ల ఆంజనేయ రెడ్డి నివాసంలో కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి పూలమాలలతో సత్కరించారు. అదేవిధంగా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులైన మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మేకలవలరాజు యాదవ్, మాజీ మండల పార్టీ కన్వీనర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డిని కూడా కలిసి ఆ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మండల ప్రజలు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి సత్కరించారు. గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వెంకట సుశీల యాదవ్ తనని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారందరికీ అల్పాహారం ఏర్పాటు చేశారు.

## మండల వైసీపీ కన్వీనర్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జరుగుమల్లి వైసీపీ నాయకులు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల వైసీపీ కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మనోహర్ ఆ గ్రామ ఎంపీటీసీ బత్తిన నాగలక్ష్మి, జరుగుమల్లి వైసీపీ నాయకులు డి.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, కే.ప్రశాంత్ రెడ్డి సోమవారం పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచారు. ఈ



సందర్భంగా డి.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మండల కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మనోహర్ గ్రామంలో మండలంలో అందని కలుపుకుని పోతూ పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నారని మరో ఎన్ను ఉన్నతమైన పదవులు పొందాలంటే ఇలాగనే పార్టీని గెలిపించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మనోహర్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో కార్యకర్తలు మండలంలో నాయకులు కలిసి మెలిసి పార్టీ అభివృద్ధికి తాను కూడా ఒక కార్యకర్తగా ఉంటూ అందరిని కలుపుకుంటూ పోతూ పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలిపారు.

## మంత్రి సురేష్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

### జరుగుమల్లి వైసీపీ నేతలు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర పురపాలక శాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ బాబును సోమవారం ఒంగోలులో మంత్రి క్యాంప్ కార్యాలయంలో జరుగుమల్లి వైసీపీ నేతలు పుష్ప గుచ్ఛాలు ఇచ్చి మండల వైసీపీ మాజీ ఎంపీపీ బెల్లం సత్యనారాయణ, మండల వైసీపీ కన్వీనర్ బత్తిన మదన్ మనోహర్లు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో జరుగుమల్లి వైసీపీ నాయకుడు డి.అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, మండల స్థాయి అధికారులు ఎంపీడివో కే.జి.జి.కాస్టి, కార్యాలయం నిబ్బంది కలిసి మంత్రిని నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచారు.



## మహబూబ్ బాషాని సత్కరించిన ఐ.ఎఫ్.సి ఫౌండేషన్ సభ్యులు

కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు కందుకూరు మైసారిటి సోదరుడు షేక్



మహబూబ్ బాషా ను శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు జిల్లా యువజన విభాగ కమిటీ లో డిస్టిక్ సెక్రటరీగా నియమించిన సందర్భంగా ఐ.ఎఫ్.సి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో శాలువతో సత్కరించారు. ఫౌండేషన్ సెక్రటరీ షంషీర్ మాట్లాడుతూ మహబూబ్ బాషా భవిష్యత్తులో ఇంకా అత్యున్నత పదవులు అధిరోపించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ.ఎఫ్.సి ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ సాజిద్, ట్రెజరర్ హాఫీజ్, ఇంచార్జ్ ఆయుబ్ ఖాన్, ఆపిక్, రసూల్, వహబ్ పాల్గొన్నారు.

## అనారోగ్యంతో వీఆర్ఐ మృతి

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని దావ గూడూరు గ్రామానికి చెందిన కోట ఆంజనేయులు అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఇతను ఆ గ్రామంలో గ్రామ నౌకరుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే ఇతను మృతి చెందడం విషయం ఎమ్మార్వోస్ తెలియపరిచారు. సోమవారం ఎమ్మార్వోస్ ఉష రాణి మృతి చెందిన ఆంజనేయులు మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు విధులు నిర్వహిస్తూ మృతి చెందిన వీఆర్ఐకు ప్రభుత్వం నుంచి మట్టి ఖర్చులు గాను రూ.15వేలు నగదును పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఐఐ రమణయ్య, సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు.





# టిడిపి నేతలకు ఘన సన్మానం

- వేమూరి రామయ్య, కడప ఓబుల్ రెడ్డిని సన్మానించిన ఎస్సీ కాలనీ వాసులు పిసీపల్లి, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మండలంలోని లక్షకృష్ణ పల్లి పంచాయతీలోని గుంటూరు లింగన్నపాలెం ఎస్సీ కాలనీ వాసులు టిడిపి మండల అధ్యక్షులు వేమూరి రామయ్య, ప్రముఖ



వ్యాపారవేత్త కడప ఓబుల్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించారు. కాలనీలో ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వివరించారు. సమస్యలు తెలుసుకున్న అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాలు అభివృద్ధి తెలుగుదేశం పార్టీతోనే సాధ్యం అన్నారు. మౌలిక వసతుల కల్పనకు టిడిపి ప్రభుత్వం పెద్దపాట వేసిందన్నారు.

రానున్న ఎన్నికలలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయం అని ప్రతి ఒక్కరూ రానున్న ఎన్నికలలో కనిగిరి ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహారెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా



నారా చంద్రబాబు నాయుడును గెలిపించేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. కాలనీలో అనారోగ్యంతో ఇబ్బంది పడుతూ ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారన్న విషయం తెలుసుకున్న వేమూరి రామయ్య, కడప ఓబుల్ రెడ్డి అతని యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకొని ఆర్థిక సహకారం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కోటపాటి మాల్యాద్రి, కోమటిగుంట వీరయ్య, ఎనుగంటి నాగేంద్రబాబు, మూలె సత్తిరెడ్డి, గుంటగాని జోసెఫ్, ఆలూరు ఆదిరెడ్డి, అత్యాల ప్రభుదాసు, జేమ్సు, బద్దిపాడి ఎబినెజర్, మాదాల కొండలరావు, మాదాసు బ్రహ్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చల్లిలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

పెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని క్రైస్ట్ చర్చ్ సంఘకాపరి పాస్టర్ బి.ఆగస్టీన్ ఆధ్వర్యంలో నూతన సంవత్సర ఆరాధన ఘనంగా దేవునికి మహిమకరంగా జరిగింది. ఈ నూతన సంవత్సరములో ప్రజలందరూ



నిత్యసంతోషంగా ఉండాలంటే ఎల్లప్పుడూ ప్రార్థన చేయాలని, మన సామర్థ్యములను బట్టి పేదలకు సహాయము చేస్తూ సంఘములో, సమాజంలో మంచి సాక్ష్యం కలిగి జీవించాలని క్రైస్ట్ చర్చ్ సంఘకాపరి దైవజనులు బి.ఆగస్టీన్ వాక్య సందేశం అందించి నూతన సంవత్సర ఆరాధనకు విచ్చేసిన విశ్వాసుల నిమిత్తం ప్రార్థించడం జరిగింది. క్రీస్తుపైసయ్యం చిల్డ్రన్ మినిస్ట్రీస్ వ్యవస్థాపకులు, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ పాస్టర్స్ ఫెడరేషన్ దోర్నాల మండల ప్రెసిడెంట్ బుట్టి పాల్ స్వప్న, నూతన సంవత్సర కేక్ కట్ చేసి గ్రీటింగ్స్ తెలియజేసి భారత దేశములోని ప్రజలందరి క్షేమము, ఆరోగ్యం, శాంతి సమాధానముల కొరకు ప్రార్థన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సింగ్ ఆఫీసర్స్ శివ, లక్ష్మి కుమారి, దుర్గ, జనార్దన్ రిటైర్డ్ ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ పులుగుజ్జు సామేలు, రోడ్స్ అండ్ బిల్డింగ్స్ డిపార్ట్మెంట్ కాటి మధు, ఆర్టీటి జివో కె.చెన్నయ్య, యస్ జేమ్సు, మర్రి చెన్న కేశవులు, పిటిడి డిపార్ట్మెంట్ మర్రి ఒనెసీమ్, బొమ్మలూపురం విజయ, ఉరవకొండ ఏలీయా, పెద్దన్న వైయస్సార్సిసి ఎస్సీ సెల్ నాయకులు మాండ్ల వెంకటేశ్వర్లు, అధిక సంఖ్యలో విశ్వాసులు పాల్గొనడం జరిగింది.

## న్యూ ఇయర్ వేడుకల్లో వెంకాయమ్మ, శివప్రసాద్ రెడ్డి

దొనకొండ, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సర వేడుకలు పురస్కరించుకొని జిల్లా పరిషత్ చైర్పర్సన్ బూచేపల్లి వెంకాయమ్మ దర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే బూచేపల్లి శివప్రసాద్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో దర్శిలోని వారి గృహంలో నిర్వహించారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలకు దొనకొండ మండల మాజీ కన్వీనర్ కాకర్ల కృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని అన్ని గ్రామాల నుంచి భారీగా తరలి వెళ్లి శుభాకాంక్షలు తెలిపి పూల బోకెలు పూలమాలలు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆయురారోగ్యాలతో అష్టశతాబ్దాలతో సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని భగవంతుని కోరుకుంటున్నామన్నారు.

# ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



పొదిలి, మేజర్ న్యూస్: పొదిలి మండలంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర సంబరాలు అంబరాలు అంటాయి. గత ఏడాది చివరి రోజు ఆదివారం అర్ధరాత్రి వివిధ పార్టీ నాయకులు కేక్లు కట్చేసి నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. సోమవారం వైకాపా జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉడుముల శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ కాటూరి పెద్దబాబు, మాజీ సర్పంచ్ స్వర్ణ గీత, మాజీ శివాలయం చైర్మన్ సామంతపూడి నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర బిజినెస్ నాయకులు ముప్పల పార్థసారథి, జిల్లా కాపు సంఘం నాయకులు శ్రావణి వెంకటేశ్వర్లుల ఇళ్ళ వద్ద కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేసేందుకు బారులు తీరారు. నాయకులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో మండల కన్వీనర్ దుగ్గేంపూడి శ్రీనివాసరెడ్డి, పట్టణ కన్వీనర్ షేక్ నూర్ హుసేన్ బేగం, మాజీ ఏఎస్సీ చైర్మన్ గుజ్జల రమణారెడ్డి, జిల్లా సేవదత్ అధ్యక్షులు గుజ్జల సంజీవరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ వి సాయిరాజేశ్వరరావు, మాజీ సర్పంచ్ ఉడుముల గురవారెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి గొలమూరి చెన్నారెడ్డి, ఛాన్సెల్ కౌంట్రాక్టర్ కల్లం సుబ్బారెడ్డి, మాజీ మండల కన్వీనర్ జి శ్రీను, మండల యూత్ అధ్యక్షులు గుజ్జల గిరిబాబురెడ్డి, నగర పంచాయతీ బిసి సెల్ అధ్యక్షులు పులిగొర్ర శ్రీనివాసయ్యాదవ్, రెడ్డి జేపీసి డాక్టర్స్ విభాగం సహాయ కార్యదర్శి యర్రం వెంకటరెడ్డి, ఉద్యోగుల సంఘం నాయకులు గూడూరి వినోద్, ఆముదాలపల్లి సర్పంచ్ శిరమెల్లె శ్రీనివాసులు, మల్లవరం సర్పంచ్ రెడ్డిబోయిన సుబ్బయ్య, రెడ్డిబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, మండల యూత్ అధ్యక్షులు గుజ్జల గిరిబాబురెడ్డి, కసిరెడ్డి రమణారెడ్డి, గంగిరెడ్డి బ్రహ్మారెడ్డి, న్యాయవాది ధర్మాసి



రామారావు, యర్రారెడ్డి రాజశేఖరరెడ్డి, టిఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పరికుంట్ల అనిల్, టిడిపి జిల్లా కార్యదర్శి యర్రంరెడ్డి వెంకటేశ్వరరెడ్డి, జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్ రసూల్, అధికార ప్రతినిధి షేక్ యూసీన్, మండల కన్వీనర్ మీగడ ఓబులరెడ్డి, పట్టణ కన్వీనర్ ముల్లా ఖుద్దూస్, మావిళ్ళపల్లి వెంకటేశ్వర్లు (ఎంపి), రాష్ట్ర లీగల్ సెల్ కార్యదర్శి ఎస్ఎం బాబా, శ్రావణి నారాయణ, రోళ్ళ శ్రీను, వెలుగోలు వెంకటేశ్వర్లు, ఓబయ్యయాదవ్, పాపారావు, కొనకనమిట్ల ఎంపిపి మోరబోయిన మురళీకృష్ణ, సొసైటీ అధ్యక్షులు కామసాని వెంకటేశ్వరరెడ్డి, మాజీ కొనకనమిట్ల మండల కన్వీనర్ రాచమర్ల వెంకటరామిరెడ్డి, కొనకనమిట్ల ఎస్సీ సెల్ జిల్లా కార్యదర్శి చిరుగూరి కోటేశ్వరరావు, ఆముదాలపల్లి సర్పంచ్ శిరమెల్లె శ్రీనివాసులు, మాజీ కోఆప్టర్ సభ్యులు షేక్ సుప్రీష్ వలి, మాజీ వార్డు సభ్యులు ఛోటా ఖాశిం, పేరం సుభాషచంద్రబోస్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి



షేక్ ఖాదర్ బాష, సేవదత్ అధ్యక్షులు వర్ల ఫిరోజ్, గోసబాష, బిజ్జం శ్రీనివాసరెడ్డి, ఆర్ఆర్ గ్రాండ్ నిర్వాహకులు అనిల్, దోర్నాల చిన్న నారాయణరెడ్డి, ముల్లా పరీషా, ముల్లా హసన్ అలీ, ముల్లా జాకీర్, ఆముదాలపల్లి నాయకులు ఏటి ప్రసాద్ యాదవ్, ఇనగమూరి బ్రహ్మారెడ్డి, నగర పంచాయతీ అధికార ప్రతినిధి కోగర వెంకట్రావ్ తదితరులు ఉన్నారు. అలాగే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్లో సిఐ కేవి రాఘవేంద్ర, ఎస్ఐ వెంకటసైదులు, తహసీల్దార్ సిహెచ్ అశోక్ కుమార్ రెడ్డిలను పలువురు నాయకులు కలిసి శాలువలు కప్పి, పూలమాలలు వేసి, బోకెలు అందించి 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



## విజయవాడకు పాదయాత్రగా భవానీలు

సంతమాగులూరు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని పరిటాల వారి పాలెం గ్రామానికి చెందిన 12 మంది భవానీలు గురు భవాని రావిపాటి శేషగిరి శర్మ చే ఇరుముడి కట్టించుకుని పాదయాత్రగా విజయవాడ బయలుదేరి వెళ్లారు బుధవారం సాయంత్రానికి విజయవాడ చేరుకుని ఇరుముళ్ళు చెల్లించనున్నట్లు వీర్ శ్రీను మరియు గాలి లక్ష్మీనారాయణ గురు భవానీలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో చంద్రయ్య రాఘవ చరణ్ నిలిమిరి వెంకట సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు



## ఎంపీపీకి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు

జరుగుమల్లి, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని జరుగుమల్లి ఎంపీడివో కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కార్యాలయం సిబ్బందితోపాటు ఎంపీడివో కే జలజాశ్మి సోమవారం ఒంగోలులో ఎంపీపీ నివాసంలో పుష్ప గుప్పాలు ఇచ్చి నూతన శుభాకాంక్షలు తెలియపరిచారు.



## కొనసాగుతున్న అంగన్వాడీల నిరవధిక సమ్మె

గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: అంగన్వాడీల న్యాయమైన సమస్యలు పరిష్కరించాలని చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మె కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా సిబ్బందియు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జివి కొండారెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నుంచి అంగన్వాడీలు సమ్మె చేస్తుంటే వారి సమస్యలు పరిష్కరించకుండా గ్రూప్ ఆఫ్ మినిస్టర్లు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రశాంతంగా వారి డిమాండ్లపై సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీ అవర్తమ రెచ్చగొట్టే పద్ధతిలో రాష్ట్ర మంత్రుల బృందం ఎవరిస్తుందని ఇది సరైన కాదని అన్నారు. గ్రూప్ ఆఫ్ మినిస్టర్లు చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారంతోపాటు పెరుగుతున్న ధరలు కూడా ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. సమ్మెలో భాగంగా జగనన్న అంగన్వాడీలకు శరణింపం పెట్టినారని నిరసనగా నెత్తికి శతగోపురాలు తగిలించుకొని నిరసన తెలియజేయడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకురాలు డి.స్వర్ణ, వరలక్ష్మి, మున్నా విజయలక్ష్మి, రవణమ్మ, మల్లీశ్వరి, సిబ్బంది నాయకులు టి.ఆవు